
  

`  

ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور مــزر  د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  
  ١٤٠٢ ارديبهشت ٢٩زمايشي  آ زمون آ
  

  ١اختصاصي آزمون 
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 وقت پيشنهادي تا شماره از شماره تعداد پرسش مواد امتحاني

 دقيقه ٣٠ ٢٠ ١ ٢٠ رياضي

 دقيقه ٣٠ ٥٠ ٢١ ٣٠ ادبيات اختصاصي

 دقيقه ١٣ ٦٥ ٥١ ١٥ علوم اجتماعي

 دقيقه ١٢ ٨٠ ٦٦ ١٥ شناسي نروا

 دقيقه ٨٥گويي:  مدت پاسخ ٨٠ها:  تعداد كل پرسش
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طرف قفسه رفته  نفر به ٣نفر،  ٧درون قفسۀ يك كتابخانه يك كتاب درسي، يك كتاب علمي و يك كتاب داستاني گذاشته شده است. اگر از بين  -١
 ها توزيع شده باشند؟ است كتاب و هر كدام يك كتاب بردارند، به چند روش ممكن

  ١٢٠) ٤  ٧٢٠) ٣  ٣٥) ٢  ٢١٠ )١  
  ٣٦٦٣٠٦كد سؤال: 

  شود؟  درصد در سال است. جمعيت اين شهر پس از ده سال چند برابر مي ٦صورت نمايي و با ضريب ثابت  ميزان رشد جمعيت يك شهر به -٢

(( / ) / , ( / ) / ) 5 51 06 1 3 1 6 10 4  
  ١ (/2 6  ٢ (/1 69  ٣ (/20 8  ٤ (/108 16   

  ٥٢٣٣٧٧كد سؤال: 
xازاي  به -٣    گيرد؟  نمودار كدام تابع بالاتر از ساير توابع قرار مي 0

  ١ (xy ( ) 2  ٢ (xy ( ) 3  ٣ (xy  2  ٤ (xy  3  
  ٥٥٧٠٨٧كد سؤال: 

aدنبالۀ  -٤ ,a b ,b ,  2  اي هم حسابي و هم هندسي است. مجموع ده جملۀ اول اين دنباله كدام است؟ دنباله  
  ١( 20  ٣  ٣٠) ٢( 40  ٤ (50   

  ٥١٨٩٦٩كد سؤال: 
,با ارقام  -٥ , , , ,0 1 2 5 7   توانيم بسازيم؟ (تكرار ارقام مجاز نيست.) مي ٤٠٠٠تر از  و بزرگ ٥، چند عدد چهاررقمي مضرب 8

  ٧٢) ٤  ٦٠) ٣  ٥٦) ٢  ٤٨) ١  
  ٤٠٧١٥٧كد سؤال: 

  ، كدام است؟نباشد ٢. احتمال آنكه اختلاف دو عدد روشده كنيم دو تاس را با هم پرتاب مي -٦

  ١ (4
9

  ٢ (5
9

  ٣ (2
3

  ٤ (7
9

   
  ٣٨١٥٤٤كد سؤال: 

هاي چرخۀ آمار در حل مسـائل  ترتيب، مرتبط با كدام گام به» تفسير نتايجªو » ههدف مطالعª، »ها شيوۀ تحليل دادهª، »گزارش معيارهاªهاي  واژه -٧
  هستند؟ 

  گام دوم  -گام اول -گام چهارم -) گام پنجم٢  گام پنجم -گام اول -گام چهارم -) گام دوم١  
  گام اول  -گام پنجم -گام چهارم -) گام دوم٤  گام پنجم -گام اول -گام دوم -) گام چهارم٣  

  ٥٣٣٤١٩: كد سؤال
,هاي  اي مربوط به داده در نمودار جعبه -٨ , / , , , , / , , ,14 13 17 5 9 16 13 11 5 10 17   هاي داخل و روي جعبه كدام است؟ ميانگين داده 15

  ١ (/13 25  ٢ (/14 75  ٣ (/13 75  ٤ (/14 25   
  ٥٢٣٣٩٤كد سؤال: 

در دنبالۀ  -٩
n n

a ,
a a

  1
1

1 1
1   ، جملۀ دهم كدام است؟ 1

  ١ (1
10

  ٢ (9
10

  ٣ (9
11

  ٤ (1
11

  
  ٥٣٥١٤٠كد سؤال: 

  است. جملۀ سيزدهم دنباله كدام است؟  ٧٠مجموع پنج جملۀ بعدي و  ٢٠در يك دنبالۀ حسابي، مجموع پنج جملۀ اول  -١٠
  ٢٤) ٤  ٢٣) ٣  ٢٢) ٢  ٢١) ١  

  ٤٠٤٨٥٣كد سؤال: 

از تساوي  -١١
x

x  5 12816 6
243

  كدام است؟ xمقدار  

  ١ (5
3

  ٢ (3
5

  ٣ (
5
3

  ٤ (
3
5

   
  ٥٤٦٢٥٥كد سؤال: 

  شود؟ دقيقه چند برابر مي ٢٠شود. جرم اين باكتري پس از  برابر مي ٦كند، در هر ساعت  صورت نمايي تغيير مي جرم يك باكتري كه به -١٢

  ١ (3 6  ٤  ٣) ٣  ٢) ٢ (6 6   
  ٤٠١٢٧٤كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 کتاب کل :۳ آمار و ریاضی

´ ٣٠ 
 پيشنهادي زمان
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xyنمودار تابع نمايي  -١٣  ٢٢ a  است. مقدار رو  روبهبه شكلc d كدام است؟  

  ١ (4
3

   

  ٢) ٢  

  ٣ (3
2

   

  ٤ (5
3

   
  ٤٩٨٨٢٠ؤال: كد س

واحد اضافه  ٢ها  دادۀ آماري است. اگر به تمام داده ١٠دهندۀ ميانگين و انحراف معيار  رو نشان نمودار روبه -١٤
  آيد؟ ها به كدام صورت در مي شود، نمودار آن

  
  
  
  
  

  ٤   )٣   )٢   )١(   
  ٣٨١٥٥٠كد سؤال: 

nدر رابطۀ بازگشتي  -١٥ na a n k , a    1 1   كدام است؟ kباشد، مقدار  ١٢، اگر جملۀ سوم برابر 1
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٥٢٣٣٩١كد سؤال: 
صندلي مشخص كرده است. اگـر  ٢٠صندلي و در رديف سوم  ١٦م صندلي، در رديف دو  ١٢يك طراح داخلي براي يك سالن همايش در رديف اول  -١٦

  صندلي بايد چند رديف صندلي داشته باشيم؟ ١٥٠٠هاي ديگر هم با همين نظم اضافه شوند، براي داشتن سالني با  هاي رديف صندلي
  ٣٠) ٤  ٢٨) ٣  ٢٧) ٢  ٢٥) ١  

  ٣٨٨٤١٢كد سؤال: 

nصورت  الۀ هندسي بهجملۀ اول جملات يك دنب nرابطۀ بازگشتي مجموع  -١٧ nS S , S   1 1
1100 100
2

باشد. جملۀ سوم اين دنبالـۀ  مي 

  هندسي كدام است؟
  ١٥٠) ٤  ٥/١٢) ٣  ٢٥) ٢  ٥٠) ١  

  ٤٠١٢٨٠كد سؤال: 

1مشترك اين دنباله  و نسبت ٣٠٧٢نخستين جملۀ يك دنبالۀ هندسي  -١٨
2

است. مجموع جملات دنباله  ٦برابر است. در اين دنباله يكي از جملات  

  كدام است؟  ٦تا عدد  ٣٠٧٢از 
  ٦١٤٨) ٤  ٦١٨٣) ٣  ٦١٤٤) ٢  ٦١٣٨) ١  

  ٤٠٤٨٥٥كد سؤال: 
P(Aاگر  -١٩ ) /  0 P(Bو  7 ) /  0 P(Aدو پيشامد ناسازگار باشند، حاصل  Bو  Aو  8 B ) P(B A )     كدام است؟  

  ١( /1 3  ٢( /1 5  ٣ (/1 1  ٤ (/1 8   
  ٥١٩٠٠٤كد سؤال: 

,ªدر دنبالۀ حسابي  -٢٠ , ,6 10 14  « جملات اول، چهارم وk  .اُم، سه جملۀ متوالي يك دنباله هندسي هستندk ام است؟كد  
  ١٦) ٤  ١٥) ٣  ١٤) ٢  ١٣) ١  

  ٥٠٣١٣٢كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  

 
 

 محل انجام محاسبات

17
16

19
16

21

16

21

14

y

4

2
3 1

3

c
d

x

17
14

@AzmonVIP



 

 

صيلي 
ل تح

سا
٠٢

 - 
٠١

  
  

شمارة 
دفترچة 

١ -
 

صي 
صا

آزمون اخت
٢٩

 
ارد

ي
ت

ش
به

 
١٤٠٢

  
 )

ساني
شي علوم ان

گروه آزماي
 (

  
  

٣٣  

  

 

  كدام گزينه دربارۀ شاعر بيت زير درست است؟ -٢١
ـــــام   ـــــق پيغ ـــــه عاش ـــــوقه ب داد معش

 

ـــا  ـــد م ـــه كن ـــگ ك ـــن جن ـــا م ـــو ب   در ت
 

  

  برد. هاي شعري ديگر بهره مي ) او از قصيده بيشتر از قالب٢  ربي بود.هاي منظوم از اشعار غ ) يكي از ابتكارات او ترجمه١  
  سرود. ) او با زباني حماسي در سبك خراساني شعر مي٤  هاي وطني اوست. ) شهرت اصلي او در تصنيف٣  

  ٤٣٨٥٣٩كد سؤال: 
  با توجه به تاريخ ادبيات دورۀ بازگشت و بيداري، كدام گزينه درست است؟ -٢٢

  ني پرچمدار دورۀ بازگشت است.نشاط اصفها) ١  
  ٢ (ªدر قالب قصيده سروده شده است.» گلشن صبا  
  سرودند. سرايان سبك خراساني شعر مي صباي كاشاني و مجمر اصفهاني به تقليد از قصيده) ٣  
  وجود آمده در اواخر سبك هندي است. علت اهميت نهضت بازگشت ادبي، نجات دادن زبان شعر از حالت سستي به) ٤  

  ٤٥١٤٨٦د سؤال: ك
  آثار كدام گزينه تماماً مجموعۀ شعر يا اثر منظوم است؟ -٢٣ 

  زمين سوخته -برآشفتن گيسوي تاك) ٢    خواب ارغواني -طوفان در پرانتز) ١  
  ظهر روز دهم -گوشوارۀ عرش) ٤    جاي پاي خون -دلاويزتر از سبز) ٣  

  ٤٥٧٢٢٧كد سؤال: 
  است؟ نادرستنام نويسندۀ چند اثر  -٢٤ 

  ª جاي پاي خون: سيد مهـدي شـجاعي -ملاقات در شب آفتابي: علي مؤذني -صداي سبز: موسوي گرمارودي -: اسماعيل فصيح٦٢زمستان- 
  »مهاجر كوچك: امين فقيري -بيگ: عبدالرحيم طالبوف نامۀ ابراهيم سياحت

  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  
  ٤٥٩٢٦٠كد سؤال: 

  است؟عبارت زير معرّف صاحب كدام اثر  -٢٥
  ª برد قبل از وي سبك نويسندگي فارسي با تكلف و تصنع همراه بود. او با تغيير سبك نگارش، تكلف را در نثر از بين برد و مسائل عصر را با كـار

  »هاي لطيف نوشت كه موجب اقبال عامه به نثر گرديد. المثل زبان و اصطلاحات رايج و آميخته به شعر و ضرب
  چرند و پرند) ٤  تاريخ مختصر احزاب سياسي ايران) ٣  ري ايرانيانتاريخ بيدا ) ٢  منشآت) ١  

  ٤٦٦٧١٦كد سؤال: 
  در كدام ابيات مربوط به دورۀ بيداري است؟» آزاديªمفهوم  -٢٦ 

ـــد  ـــچ آزادي نجـويـ ـــري هـيــ ــف) اســي ال
 

ــــو دل در بنــــد گيســــوي تــــو دارد    چ
 

  ب) آزادي مــــــا غلامــــــي توســــــت
  

ـــــــه نمي   ـــــــوابي اي خواج ـــــــي ث   كن
 

ــكج ــد لي ــون باي ــيراب ز خ ــت آزادي س   ) كش
 

  خــون نكنــد ايــن تمنــا كســي از ملّــت بي 
 

ـــدل ـــاهد آزادي و ع ـــب ش ـــا در طل   د) عمره
 

ــه  ــا تاخت ــك فن ــا مل ــاخته ت ــدم س ــر ق   ايم س
 

  الف و ب) ٤  ج و د) ٣  ب و د) ٢  الف و د) ١  
  ٤٤٥٣٥٣كد سؤال: 

  كدام مورد دربارۀ شعر نيمايي درست است؟ -٢٧ 
  ها رعايت نكردن تساوي طولي مصراع -واحد شعر بند است -قالب شعر شكني در ) سنت١  
  وجود ابهام در شعر -واحد شعر بيت است -شكني در قالب شعر ) سنت٢  
  ها رعايت كردن تساوي طولي مصراع -وجود ابهام در شعر -گريزي در شعر ) رواج معني٣  
  هاي شعري مشهود نيست. قالب تغيير در -وجود ابهام در شعر -گريزي در شعر ) رواج معني٤  

  ٥٦٤٧٠٦كد سؤال: 
  يك از ابيات زير به مفهومي انتزاعي اشاره دارد؟ با توجه به سطح فكري شعر انقلاب اسلامي، كدام -٢٨ 

ــزان) ١ ــد خ ــزان آم ــد خ ــان آم ــان اي باغب   اي باغب
 

ــر شــاخ و بــرگ از درد دل بنگــر نشــان بنگــر نشــان    ب
 

ـــــت٢ ـــــت دوس ـــــراز دول ـــــي ت ـــــر يعن   ) مه
 

ـــــ  ـــــدبختي اســـــتك ـــــزار ب ـــــودش ه   ه نب
 

ــك٣ ــه ني ــمان ب ــه و آس ــر و م ــد اب ــو دي ــاغي چ   ) ي
 

ــت  ــده اس ــت ا× دي ــس خلق ــه عك ــوش ك ــد خ   ش
 

ـــود٤ ـــس ب ـــا ب ـــراي خيـــال م ـــار ب   ) دو چشـــم ي
 

ـــد لب  ـــال و قن ـــط و خ ـــو و خ ـــو ز م ـــايش مگ   ه
 

  ٥٥٧٢٣١كد سؤال: 
  ي زير در ابيات نوشته شده وجود دارد؟ها يك از ويژگي گانۀ شعر انقلاب اسلامي، كدام با توجه به سطوح سه -٢٩

ـــــــرده ـــــــر زرد و پژم ـــــــراپا اگ   ايم س
 

ـــــپرده  ـــــاييز نس ـــــه پ ـــــي دل ب   ايم ول
 

ــــره ــــب پنج ــــالي، ل ــــدان خ ــــو گل   چ
 

ـــــورده  ـــــرك خ ـــــاطرات ت ـــــر از خ   ايم پ
 

ـــــده ـــــا دي ـــــود، م ـــــر داغ دل ب   ايم اگ
 

ــــورده  ــــا خ ــــود، م ــــون دل ب ــــر خ   ايم اگ
 

ـــــواه ـــــبخواه يگ ـــــكي، ا دي ـــــواه ن   گ
 

ـــ  ـــم نيهم ـــا  زخ ـــ ييه ـــه نش ـــا  مردهك   مي
 

  هاي ادبي در شعر كاربرد بودن آرايه ) كم٢    ) تقليد از شعراي سبك هندي١  
  ) روي آوردن به قالب رباعي ٤  ) حذف بخشي از فعل مركب به قرينۀ لفظي٣  

 کتاب کل :۳ ادبی فنون و علوم

´ ٣٠ 
 پيشنهادي زمان

@AzmonVIP
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  ٥٥٧٢٢٩كد سؤال: 

  ؟است» اسلوب معادلهªآرايۀ  فاقد ريز  اتياب از كي كدام -٣٠

  دل راز عشــق شــود پوشــيده در از شكســتن مي ) ١   
 

ـــاره  ـــردن مي پ ـــوب را ك ـــن مكت ـــته اي ـــد سربس   كن
 

  قابـل تعميـر نيسـت ،جسم خاكي چون كهن شـد) ٢
 

ــت نتــوان ســاختن ديــوار چــون مايــل شــود    راس
 

ــــال) ٣ ــــاه را ب ــــا و ك ــــردد كهرب ــــرواز گ ــــر پ   پ
 

ـــذوب را  ـــالك مج ـــاري س ـــت اختي   نيســـت در دس
 

  شــمار بــود يكــي اســت معنــي اگــر لفــظ بي )٤
 

ــ  ــت يوس ــي اس ــتيك ــرهن اس ــزار پي ــد ه ــر ص   ف اگ
 

  ٥٤٨١٦٤كد سؤال: 
  آرايۀ مشترك ابيات زير چيست؟ -٣١ 

ــف)    ــتيم   ال ــۀ ايمــان خــدا ننشس ــا كــه در خان م
 

ــه؟  ــه چ ــانيم ك ــي بنش ــه كرس ــيس ب ــر ابل   كف
 

ب) عيسي است جان پاك و خر است اين تن پليـد  
 

ــنم  ــي افك ــر عيس ــه ب ــي هم ــر هم ــار خ   پيك
 

ــد ــت ران ــان آن جماع ــردوار ج) در مي ــن م   توس
 

ــل  ــون خلي ــيم چ ــا كل ــش ي   ا× در آب ا× در آت
 

ـــت د)  ـــيراز هس ـــت ش ـــر نيس ـــفاهان اگ   ص
 

ـــت  ـــگ نيس ـــان تن ـــان را جه ـــداي جه   خ
 

  ) تضاد٤  ) لف و نشر٣  ) تلميح٢  ) تناقض١  
  ٤٩٣٣٨٢كد سؤال: 

  آرايۀ مقابل چند بيت درست است؟ -٣٢  

  الف) ما چـو مينـا سـر گفتـار نـداريم بـه خلـق
 

ـــري   ـــرد ديگ ـــا برگي ـــب م ـــر از ل ـــر مگ مه
 

  (ايهام) 

ب) به ادب بـاش كـه سـر در قـدم تيـغ افشـاند 
 

ــن بحــر دم بي  ــاب آن كــه در اي   جــا زد چــون حب
 

  (ايهام) 

ــند جان ــرم س ــاد نگي ــون ز فره ــختي؟ ج) چ   س
 

ــر مي  ــوه كم ــم ك ــاب غم ــه از ت ــن ك ــازد    م ب
 

  (اغراق) 

  د) چشـم بيمـار تـو درمانـدۀ تـدبير خـود اسـت
 

  جگر پــردازد كــو بــه مــن خســتهفرصــتي  
 

  (ايهام تناسب) 

  ) چهار٤  ) سه٣  ) دو٢  ) يك١  
  ٣٩٤٣١٩كد سؤال: 

مرتّب كنيم، كدام گزينه درسـت » آميزي، پارادوكس و لف و نشر اسلوب معادله، حسن تعليل، حسªهاي  اگر ابيات زير را به ترتيب داشتن آرايه -٣٣ 

  است؟

  ا يكي استالف) گر به قسمت قانعي بيش و كم دني
 

  تشنه چون يك جرعه خواهد كوزه و دريا يكي اسـت 
 

ــتي از برگ ــا را وحش ــت م ــواس ب) نيس ــزان ح   ري
 

ــن زيان  ــي اي ــود م ــر س ــا را سراس ــا ه   دانيم م
 

ــت ــي روي ــب و روز بپوش ــرده ش ــاش در پ   ج) ك
 

ــه  ــيد و مَ ــه خورش ــفله ب ــك س ــازد فل ــا نن   اش ت
 

  د) ز حرف سرد ناصـح گرمـيِ عاشـق نگـردد كـم
 

ــد  ــا رانين ــيلاب دري ــتن س ــوش خويش   ازد ز ج
 

ــوه ــهِ ن ــه دارد مَ ــت ك ــاكري توس ــۀ چ   ) حلق
  

  كمـــر بنـــدگي توســـت كـــه دارد جـــوزا 
  

    ج -ب -د -ه -الف) ١  
  الف -ب -ه -ج -د) ٢  
    ب -ج -د -ه -الف) ٣  
  الف -ه -ب -ج -د) ٤  

  ٤١٤٠٥٩كد سؤال: 
  شود؟ هاي كدام گزينه در بيت زير ديده مي آرايه -٣٤

ــــت ــــل دار فناس ــــور را دلي ــــامي منص   خ
 

بــا شــاخ، الفــت ثمــر از نارســيدگي اســت    
 

  آميزي حس -حسن تعليل -) تضاد٢  تناقض -حسن تعليل -) اسلوب معادله١  
  تضاد -تلميح -) ايهام٤  مراعات نظير -تلميح -) اسلوب معادله٣  

  ٤٠٧٥٠٤كد سؤال: 
  است؟» تلميح و ايهامªكدام گزينه داراي  -٣٥

ــــه ١ ــــتارگان هم ــــد) س ــــرو بارن ــــمان ف   از آس
 

ـــري  ـــمان نگ ـــه آس ـــياهت ب ـــم س ـــه چش ـــر ب   اگ
 

  اش گفتـا ) كمال از خضر پرسش كرد وصـف چشـمه٢
 

  شـويم ام، زان آب اكنـون دسـت مي چو آن لـب ديـده 
 

ـــدان اســـت٣ ـــهِ زنخ ـــو را در چ ـــه ت ـــي ك   ) حلاوت
 

ــــر آن نرســــد  ــــه قع   هــــزار يوســــف مصــــري ب
 

  ) در كــوثر اگـــر عكـــس فتـــد زان قـــد و رخســـار٤
 

نــد كــه در روضــه، دو رضــوان و دو طــوبي اســت گوي 
 

  ٤٢٢١٩٦كد سؤال: 
  است؟» ايهامª فاقدكدام گزينه  -٣٦

ــم مــن ١  ــك چش ــه از بــاران اش ــا ك ــي فرم ) همت
 

ــــه آب افتــــاده اســــت   مــــردم بيچــــاره را در خان
 

ــت؟ ٢ ــرار اس ــاي ق ــا ج ــو، كج ــق ت ــش عش ــا آت ) ب
 

  بــا ايــن دل ديوانــه كــه را بــرگ صــبوري اســت؟ 
 

ــــوي ٣ ــــزينم ) س ــــرش ح ــــه از مه ــــي ك نخل
 

ـــــك بـــــارش نبيـــــنم  ـــــد بـــــار و ي   روم ص
 

ــت شمشــير نيســت٤ ــت جــام اســت شــاها نوب   ) نوب
 

ـــام  ـــد در ني ـــير باي ـــف و شمش ـــد در ك ـــام باي   ج
 

  ٥١٠٥٠٠كد سؤال: 

  

@AzmonVIP
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  وزن بيت زير با كدام بيت يكسان است؟ -٣٧   ٥٥

  طــــاووس بهــــاري را دنبــــال بكندنــــد
 

ـــد  ـــي بفكندن ـــه كنج ـــد و ب ـــرّش ببريدن   پ
 

  

ــو ١ ــت) ص ــم نشس ــاي خ ــومعه در پ ــنج ص  في ز ك
 

ــبو مي  ــه س ــب ك ــد محتس ــا دي ــه دوش ت ــد ب  كش
 

  ) روز ازل از كلـــك تـــو يـــك قطـــره ســـياهي٢
 

ـــائل  ـــل مس ـــد ح ـــه ش ـــاد ك ـــه افت ـــر روي م   ب
 

ـــات٣ ـــم او هيه ـــار غ ـــن و ب ـــگ م ـــينۀ تن   ) س
 

  مـــرد ايـــن بـــار گـــران نيســـت دل مســـكينم 
 

ــــديم٤ ــــيكن آســــودگي ندي ــــم جــــان ول   ) دادي
 

  گــــذاري حالــــت فــــارغ نمي هيچ مــــا را بــــه 
 

  ٣٦٦٤٤٣كد سؤال: 
  است؟ نادرستوزن كدام گزينه  -٣٨

ــار ١ ــاه) ي ــف آنگ ــر لط ــخن از س ــو س ــا ت ــد ب   كن
 

  كــه ببينــد ز حــديثش همــه خــاموش تــو را 
 

 (فعلاتن فعلاتن فعلاتن فعلن) 

ــو بســت آن٢ ــه چشــمم نقــش ) خيــال روي ت   قــدر ب
 

  گاه مــرا كــه لــوح صــورت چــين كــرده قبلــه 
 

 فاعلن فعلاتن مفاعلن فعلن)(م 

  زنم ســنگ كــه دلــدار رفــت كــه بــه دل مــي  ) بــس٣
 

  كار دل از دست شد دست هـم از كـار رفـت 
 

 (مفتعلن مفاعلن مفتعلن مفاعلن) 

ــا مــرغ روح خــويش خوشــم زان٤   كــه چــون همــا ) ب
 

  با مشتي استخوان كه مرا هسـت قـانع اسـت 
 

 (مفعول فاعلات مفاعيل فاعلن) 
  ٣٦٦٤٨١كد سؤال: 

  هاي زير وجود دارد؟ وزن در مصراع چند مصراع هم -٣٩

  الف) آن ماه دو هفته در نقاب است  

  ب) فرمان برمت به هر چه گويي  

    ج) صبر از تو كسي نياورد تاب  

  كني نكويي د) هر چند كه مي  

    ) سيلاب ز سر گذشت ياراه  

  برد خواب و) چشمم ز غمت نمي  

  ) چهار٤  ) پنج٣  ) شش٢  ) سه١  
  ٤١٤٠٧٠د سؤال: ك

  است؟» تغيير كميت مصوت كوتاه به بلندªكدام گزينه داراي اختيار شاعري  -٤٠ 

ــــه را عشــــق گريبــــان گرفــــت ) ١   بلبــــل و پروان
 

ــــت  ــــتان گرف ــــي راه گلس ــــزم آن يك ــــن ره ب   اي
 

ـــده٢ ـــه نخـــل خـــزان دي ـــود ك ـــد ) ب ـــار كن   ام به
 

  ز فــــيض گريــــه كــــنم ســــبز خــــار مژگــــان را 
 

  بــــدخويي ) ز شــــوخ چشــــمي طنــــاز طفــــل٣
 

  قــــراري هســــت ام اشــــك بي بــــه دامــــن مــــژه 
 

ـــون٤ ـــب شـــده از خ ـــه لبال ـــم را ك   ) بشـــكاف دل
 

  ايـن عقــده بـه يــك جنـبش مژگــان تـو بســته اســت 
 

  ٣٧٧٨١٣كد سؤال: 
  كار رفته است؟ با توجه به وزن اصلي ابيات زير، در كدام بيت اختيارات زباني بيشتري به -٤١ 

ــاش١ ــزتّ ب ــه ع ــاتي ب ــان خراب ــدان ) چــو مهم ــا رن   ب
 

  كــه درد سركشــي جانــا گــرت مســتي خمــار آرد 
 

  ) عماري دار ليلـي را كـه مهـد مـاه در حكـم اسـت٢
 

  خــدايا در دل انــدازش كــه بــر مجنــون گــذار آرد 
 

  ) بهار عمر خواه اي دل وگرنـه ايـن چمـن هـر سـال٣
 

  چو نسـرين صـد گـل آرد بـار و چـون بلبـل هـزار آرد 
 

ــراري ٤ ــت) خــدا را چــون دل ريشــم ق ــا زلف   بســت ب
 

ـــرار آرد  ـــا ق ـــه زودش ب ـــين را ك ـــل نوش ـــا لع   بفرم
 

  ٣٧٧٨٢٨كد سؤال: 
  وجود دارد؟» ابدالªدر كدام گزينه اختيار شاعري  -٤٢

ــــو را١ ــــب ت ــــه امش ــــار ك ــــد ي ــــذر كن   ) ن
 

ـــــــر آ  ـــــــع برت ـــــــد ز طم ـــــــواب نباش   خ
 

ــــود٢ ــــون ش ــــرود چ ــــادش ب ــــه ب ــــرد ك   ) گ
 

  نــــــوا افتــــــد بــــــر خــــــاك ســــــيه بي 
 

ــــداً خــــو ٣   اب نيســــت) چشــــم خوشــــش را اب
 

ـــــق را  ـــــه خل ـــــم هم ـــــد چش ـــــت كن   مس
 

ــــــد ٤ ــــــم كن ــــــبند و تبس ــــــه بخس ) جمل
 

ـــــم  ـــــل چش ـــــر خل ـــــش ب ـــــم خوش   ها چش
 

  ٤٥٩٢٧٣كد سؤال: 
  كار رفته است؟ در بيت زير كدام اختيارات شاعري به -٤٣

چه پرسي از جـاي او، در همـه جـا جـاي اوسـت 
 

ــت  ــاي اوس ــف پ ــاك ك ــك، خ ــم فل ــرمۀ چش   س
 

 كميت مصوت تغيير -حذف همزه -) ابدال١  

  بلند تلفظ كردن مصوت كوتاه -تغيير كميت مصوت بلند به كوتاه -) قلب٢  
 حذف همزه -آوردن فاعلاتن اول مصراع -) بلند آمدن هجاي پاياني٣  

  بلند آمدن هجاي پاياني -ابدال -) قلب٤  
  ٤١٢٨٣٠كد سؤال: 

  

@AzmonVIP



  

 

ي 
صيل

تح
ل 

سا
٠٢ - 

٠١  
  

رة 
ما

ش
ة 

رچ
فت

د
١ - 

ي 
ص

صا
خت

ن ا
مو

آز
٢٩ 

رد
ا

ي
ت

ش
به

 
١٤

٠٢
   )

ني
سا

 ان
وم

عل
ي 

ش
ماي

آز
وه 

گر
 (  

  

  نام وزن كدام ابيات درست است؟ -٤٤    ٦٦
ــــم ادراك احــ ـــف) در اقـــليـ ــــاي اوال   ي

 

ــــت    ــــت، رياس ــــان را رياس ــــرد را و ج خ
 

 (متقارب مثمن سالم) 

ــــؤذنّ  ــــم از م ــــرب را شناس ــــه مط ب) ن
 

نــــه دســــتان را شناســــم از تحيّــــات  
 

 (هزج مسدس محذوف) 

  ج) گاه پيـري آمـد از عشـق تـو بـر رويـم پديـد
 

آنچــه پنهــان بــود در دل گــاه برنــايي مــرا  
 

 (رمل مثمن محذوف) 

ــر م ــيم اگ ــاد) رفت ــت م ــدي از نشس ــول ش   ل
 

  فرمـــاي خـــدمتي كـــه برآيـــد ز دســـت مـــا 
 

 (رجز مثمن سالم) 

  د -) الف٤  د -) ب٣  ج -) ب٢  ج -) الف١  
  ٤٠٠٢٦٠كد سؤال: 

  اطلاعات كدام گزينه دربارۀ بيت زير تماماً درست است؟ -٤٥ 
ـــــقان همي  ـــــا عاش ـــــت ب ـــــد دوس   گوي

 

ـــــخن ز بي   ـــــارت س ـــــه اش ـــــي ب   دهن
 

  جاي فعلاتن است. و داراي ابدال و آوردن فاعلاتن به) وزن بيت ناهمسان است ١  
  ) در بيت يك تغيير مصوت كوتاه به بلند و يك ابدال و يك حذف همزه است.٢  
  ) وزن بيت همسان است و شعر فاقد ابدال و فاقد تغيير كميت مصوت است.٣  
  يك قلب وجود دارد.) در شعر پايۀ آوايي مفاعلن وجود دارد و يك تغيير مصوت كوتاه به بلند و ٤  

  ٤٧٩٠٢٩كد سؤال: 
  با بيت زير است؟ تقابلفضاي فكري حاكم بر كدام بيت در  -٤٦ 

  يــك مــرغ گرفتــار در ايــن گلشــن ويــران
 

ــد   ــه رفتن ــزاران هم ــد ه ــس مان ــه قف ــا ب   تنه
 

  

ــــاغ  ) ١ ــــان در ب ــــم و باغب ــــر در خ ــــود پي گش
 

ـــه بـــار آمـــد  ـــازار و گـــل ب   شـــراب و شـــهد بـــه ب
 

ــو  ) هــزاران شــك٢ ــاران را ز خــوي ت ــود ي ــب ب ــر ل وه ب
 

ــه شــكرّ  ــر لب ب هــا    خنده آمــد چــون لبــت، زد مهــر ب
 

ــا ) ٣ ــاران بي ــتي ي ــا وي مس ــاران بي ــوش ب ــر خ   اي اب
 

كننــد   وي شــاه طــراران بيــا مســتان ســلامت مي 
 

ـــود دل٤ ـــه ب ـــي اگرچ ـــگ ن ـــي ) گلبان ـــين ول   نش
 

ــــت   آتش  ــــير نيس ــــرغ اس ــــۀ م ــــو نال ــــر چ اث
 

  ٤٠٧٥٠٩كد سؤال: 
  كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -٤٧

ـــــــرده ـــــــر زرد و پژم ـــــــراپا اگ   ايم س
 

ـــــپرده   ـــــاييز نس ـــــه پ ـــــي دل ب   ايم ول
 

  

وفـــا نبايـــد داشـــت  وفـــا طمـــع ز گـــل بي ) ١
 

ــــت  ــــد داش ــــا نباي ــــد بق ــــوي امي ــــگ و ب   ز رن
 

ـــه مجموعـــۀ گـــل  ٢ ـــاد خـــزان رحـــم ب ) نكنـــد ب
 

ـــر دل     ـــنم دفت ـــيرازه ك ـــه ش ـــد چ ـــه امي ـــن ب م
 

ــرد ) ٣ ــه دگ ــاران ك ــو ب ــك چ ــن اش ــر اي ــد ب   ارم امّي
 

ــــد    ــــرم بازآي ــــت از نظ ــــه برف ــــت ك ــــرق دول ب
 

ــت٤ ــان اس ــيش يكس ــر دو پ ــزان ه ــار و خ ــرا به   ) م
 

كــــه او بــــه چهــــره خــــزان مــــرا بهــــار كنــــد   
 

  ٤٠٧٥١٠كد سؤال: 
  كدام ابيات با هم ارتباط مفهومي دارند؟ -٤٨

ـــرزخ كبـــود ـــود رود در آن ب ـــف) بســـيار ب   ال
 

ـــغ،  ـــا دري ـــت ام ـــدن نداش ـــا ش ـــرۀ دري   زه
 

ــان ــده پنه ــت ش ــاغ حقيق ــتم ب ــرق س   ب) از ب
 

ــا  ــه اينج ــر هم ــر پ ــده پ ــل ش ــا گ ــا داس جف   ب
 

ــي ــن ب ــي ج) نپرســد از م ــار كس ــن دي   كس در اي
 

ــي  ــي ن ــي كس ــار كس ــرد اعتب ــن گي ــه ز م   ام ك
 

ـــت ـــاذب شكس ـــادق قـــدرت ك   د) صـــبح ص
 

  هاي دام اهــــــريمن گسســــــت رشــــــته 
 

  ب -الف) ٤  د -ج) ٣  ج -ب) ٢  د -الف) ١  
  ٤١٥٠٩٩كد سؤال: 

  عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟ مقابلمفهوم  -٤٩
  ªيـك  مرد آن بود كه در ميان خلق بنشيند و برخيزد و بخسبد و بفروشد و در ميان بازار با خلق ستد و داد كند و زن خواهد و با خلق درآميزد و

  »لحظه از خداي غافل نباشد.
  ر دائـــم) اگـــر ز اهـــل دلـــي بـــاش در ســـف١

 

ــت  ــده اس ــاب گردي ــد كت ــت ص ــه از حرك ــه نقط   ك
 

تــوان رســاند  ) در موســمي كــه مــي ز هــوا مي٢
 

ــت؟  ــت اس ــام عزل ــوت و هنگ ــت خل ــه وق ــائب چ   ص
 

بــه كــوه قــاف پشــت خــود دهــي از روي آســايش   ) ٣    
 

ــا را   ــي پ ــا نه ــون عنق ــق چ ــان خل ــر از مي ــرون گ ب
 

  خــوش اســت ايــن ره بــه طبــع خلــق بــودن ) ٤
 

ــــــدارا    بــــــا همــــــه عــــــالم نمــــــودن م
 

  ٥٠٩٢٨٦كد سؤال: 
اشاره شده » ها با دانش و علم كسب ارزش -طلوع خورشيد -اعتنايي به قدرت در عشق  بي -غنيمت شمردن لحظاتªترتيب به  در كدام ابيات به -٥٠    

  است؟
الف) دولت عشق بين كه چون از سر فقر و افتخـار 

 

ــلطنت مي  ــاج س ــۀ ت ــو گوش ــداي ت ــكند گ   ش
 

فكــر شــنبه تلــخ دارد جمعــۀ اطفــال را    ب)
 

  انديشــۀ فــردا خــوش اســت  عشــرت امــروز بــي 
 

ـــــار ـــــف زر ت ـــــره ز زل ـــــود گ   ج) بگش
 

محبوبـــــــۀ نيلگـــــــون عمـــــــاري   
 

ــي د)  ــوان داشــت ب ــانون نت ــت آزادي و ق   تربي
 

 ªــعفص ــده » س ــد نخوان ــوان خوان ــنªنت   را» كلم
 

  الف -ج -د -) ب٤  ب -ج -د -) الف٣  ب -د -الف -) ج٢  د -ج -الف -) ب١  
ل:    471259كد سؤا

  

@AzmonVIP
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  هاي زير آورده است؟ ترتيب عباراتي درست در ارتباط با شكل كدام گزينه به -٥١

    

  
ªالف«  ªب«  ªج«  

دانش عمـومي در مقابـل دانـش علمـي از  -كند انش علمي، راه كشف واقعيت و دانش عمومي، دانش حاصل از زندگي است انكار مياين ادعا را كه د) ١  
ني و وحياني را نيز شامل لاي عقها ي فراتجربي مانند دانشها شود بلكه دانش دانش علمي به دانش تجربي محدود نمي -ارزش ناچيزي برخوردار است

 .ك سنجش و اعتباريابي خاص خود را داردلام شود كه هر كدام مي

دانش علمـي ضـمن ريشـه  -هاست در اين ديدگاه، تفاوت دانش علمي با دانش عمومي در روش آن -دانش عمومي و دانش علمي رابطه متقابل دارند) ٢  
 .داشتن در دانش عمومي، امكان انتقاد از دانش عمومي و تصحيح آن را دارد

دانش علمي بـراي حفـظ هويـت خـود بايـد از ورود  -ل امكان اعتباريابي، نسبت به دانش عمومي از اعتبار بيشتري برخوردار استدلي دانش علمي به) ٣  
عكس دانش عمومي را پايه و اساس  داند و به اعتبار مي  برتري دانش تجربي بر دانش حاصل از زندگي را بي -دانش عمومي به قلمرو علم جلوگيري كند

 .داند از جمله دانش تجربي مي هرگونه دانشي

بـراي  ها بازخواني واقعيت نيستند، بلكه خلق و بازسازي آن هسـتند كـه انسـان كشف و ها دانش -هر دانش علمي، با هر دانش عمومي سازگار نيست) ٤  
  .پاشد ي فرو ميي اين ديدگاه، مرز دانش علمي و دانش عمومها در برخي از نحله -كنند سامان دادن به زندگي خود توليد مي

  ٥٢٧٤٥٩كد سؤال: 
  درستي آمده است؟ ترتيب علت هريك از عبارات زير در كدام گزينه به به -٥٢ 

   بيني در علوم اجتماعي نسبت به علوم طبيعي تر بودن پيش پيچيده 

   گيري اجتماعي مناسب و صحيح براي دانشمندان فراهم شدن فرصت موضع 

   سبت به علوم طبيعياهميت بيشتر علوم اجتماعي ن 

   هاي اجتماعي متفاوت ها و دانش پديد آمدن شاخه  
 -ها توسـط علـوم اجتمـاعي آنو انتقاد از  ياجتماع هاي پديده ۀدربار يداور  -ها آنو تنوع  ياجتماع هاي پديده ريو سا  ها كنشبودن  يآگاهانه و اراد )١  

  در زندگي اجتماعي و... جود ابعاد مختلف اقتصادي، سياسي، فرهنگيو  -نشان دادن شيوۀ صحيح استفاده از طبيعت و علوم طبيعي
وجود آمدن امكـان همـدلي بـراي افـراد و  شناخت بهتر از علوم اجتماعي و به -هاي فرهنگي و اجتماعي متفاوت هاي انساني به زمينه وابستگي كنش) ٢  

 هاي اجتماعي و پيامدهاي آن ۀ كنشمطالع -نشان دادن شيوۀ صحيح استفاده از طبيعت و علوم طبيعي -جامعه

 - وجود آمدن امكان همدلي براي افراد و جامعه شناخت بهتر از علوم اجتماعي و به - ها آنو تنوع  ياجتماع هاي پديده ريو سا  ها كنشبودن  ي) آگاهانه و اراد٣  
 در زندگي اجتماعي و... وجود ابعاد مختلف اقتصادي، سياسي، فرهنگي - ها آنو نقد و اصلاح  ياجتماع يو هنجارها ها ارزش ۀدربار يداور  تيظرفدارا بودن 

دارا  -ها توسط علوم اجتمـاعي آنو انتقاد از  ياجتماع هاي پديده ۀدربار يداور  -هاي فرهنگي و اجتماعي متفاوت هاي انساني به زمينه وابستگي كنش) ٤  
  هاي اجتماعي و پيامدهاي آن مطالعۀ كنش -ها آنو نقد و اصلاح  ياجتماع يو هنجارها ها ارزش ۀدربار يداور  تيظرفبودن 

  ٤٠٧١١٥كد سؤال: 
  شود؟ ترتيب كدام عبارت نظر ماكس وبر است؟ انسان در ديدگاه پوزيتيويستي چگونه تلقي مي به -٥٣ 

  داراي تفاوت بنيادي با موجودات طبيعي است. انسان -توان از طريق حواس مطالعه كرد هاي معنادار را نمي كنش اجتماعي معنادار است و پديده) ١  
 -هـا داوري كنـد تواند دربارۀ درست يا نادرست بودن اين عقايد و ارزش هاي گروه سياسي را توصيف كند، اما نمي تواند عقايد و ارزش شناس مي جامعه) ٢  

  تر از ساير موجودات طبيعي است. انسان صرفاً يك موجود طبيعي پيچيده
  انسان پيچ و مهرۀ نظم اجتماعي است. -بيني، پيشگيري و كنترل جامعه را بدهد ها، قدرت پيش اسي بايد با شناخت نظم اجتماعي به انسانشن جامعه) ٣  
  تفاوت ميان انسان و طبيعت تفاوت كيفي است. - تر است شناسي، نقد وضعيت موجود در جامعه براي رسيدن به وضعيت مطلوب ترين هدف جامعه مهم) ٤  

  ٣٨١٥١٤سؤال: كد 
  ترتيب هركدام از مفاهيم زير به چه معناست؟ به -٥٤

   پويا بودن نظام اجتماعي  
   تغيير بودن پديده هم  
   الگوي پوزيتيويستي نظم اجتماعي  
يح نظـم اجتمـاعي بـر توضـ -همراهي تغيير در يك پديدۀ اجتماعي با تغيير در پديدۀ ديگـر -هاي مختلف از يگديگر تأثيرگذاري و تاثيرپذيري بخش) ١  

  اساس مناسبات بيروني و پذيرش قواعد توسط افراد بر اساس نوعي قرارداد 
  جلب مشاركت و همكاري افراد بر اساس ميل و رغبت -مشاهده بودن تغييرات قابل -هاي مختلف جوامع ديگر هاي مختلف بر پديده تأثيرگذاري بخش) ٢  
افزايش حجم قواعد و قوانين نظارتي و نيروها و  -راهي تغيير در يك پديدۀ اجتماعي با تغيير در پديدۀ ديگرهم -امكان تغيير مداوم ساختار اجتماعي) ٣  

  كننده ابزارهاي كنترل
تنظيم روابط و مناسبات  -كمك پديدۀ ديگر توضيح تغييرات يك پديده به -مدت تلاش نظام اجتماعي براي تأمين نيازهاي خود و حفظ خود در بلند) ٤  

  ساس اقناع و تشويقبر ا
  ٣٧٢٧٢٩كد سؤال: 
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 کتاب کل :۳ شناسی جامعه
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  درستي تصوير كرده است؟ شود را به گريزي مي كدام گزينه شرايطي كه نتيجۀ آن اخلاق -٥٥  ٨٨

ي عـاطفي، هنـري، هـا بسـياري از كنشتوضـيح نبـودن  قابل -تأكيد بيش از اندازه بر ساختارهاي اجتماعي -دانستن ي تجربي را معتبرها فقط روش) ١  
  و مذهبي با رويكرد تبيينيقي لا اخ

  قي، مذهبي و...لا ي عاطفي، اخها انكار ارزش -تأكيد بيش از اندازه بر ساختارهاي اجتماعي -) يكسان دانستن نظم اجتماعي با نظم طبيعي٢  

انكـار  -مـذهبي بـا رويكـرد تبيينـيقي و لا ي عاطفي، هنري، اخها بسياري از كنشتوضيح نبودن  قابل -) تأكيد بيش از اندازه بر ساختارهاي اجتماعي٣  
  قي، مذهبي و...لا ي عاطفي، اخها ارزش

ي ها انكار ارزش -دانستن ي تجربي را معتبرها فقط روش -قي و مذهبي با رويكرد تبيينيلا ي عاطفي، هنري، اخها بسياري از كنشنبودن  توضيح قابل )٤  
  قي، مذهبي و...لا عاطفي، اخ

  ٥٤٥٨٧٥كد سؤال: 
  از پيامدهاي زير در كدام گزينه آمده است؟علت هريك  -٥٦

 تغيير نظم اجتماعي ■  

 تر در جهان اجتماعي ايجاد تغيير مهم ■  

  كاستن از مشكلات احتمالي ساختارهاي اجتماعي ■  

 افراد  يها و ارزش ها آرمان -ها ارزش انگيزۀ افراد براي تحقق بخشيدن بهتر بودن  قوي -افراد يها و ارزش ها آرمان) ١  

 افراد  يها و ارزش ها آرمان -همزاد بودن زندگي اجتماعي انسان و نظم -هاي افراد و ارزش ها آرمان) والاتر بودن ٢  

 ها  ارزش انگيزۀ افراد براي تحقق بخشيدن بهتر بودن  قوي -ها و ارزش ها آرمانوالاتر بودن  -افراد يها و ارزش ها آرمان) ٣  

  ها ارزش انگيزۀ افراد براي تحقق بخشيدن بهتر بودن  قوي -همزاد بودن زندگي اجتماعي انسان و نظم -هاي افراد و ارزش ها آرمان) والاتر بودن ٤  
  ٥٤٥٨٦٣كد سؤال: 

  ترتيب هريك از عبارات، مصداق كدام قسمت جدول هستند؟ به -٥٧

 (الف) هاي اجتماعي ناديده گرفتن پيچيدگي و عمق پديده

 (ب) انيهاي انس دشواري فهم معاني كنش

 (ج) دهندۀ پيچيدگي و عمق  نشان

  هاي اجتماعي و انساني زدايي از پديده هويت ■  

 هاي اجتماعي نظريات متفاوت در مورد پديده ■  

 تنوع و تكثر معاني ■  

  ج -ب -) الف١  
  ب -ج -) الف٢  
  ج -الف -) ب٣  
  الف -ب -) ج٤  

  ٥٠٩٣٤٩كد سؤال: 
  نگاري به سؤالات زير پاسخ دهيد: ترتيب، در ارتباط با روش قوم به -٥٨ 

  چه نوع پژوهشي است؟الف)   

  گيرد؟ بر اساس چه فعاليتي صورت ميب)   

  دنبال چه هدفي است؟ محقق در اين روش بهج)   

  ها  پرده برداشتن از معاني نهفته در كنش -مشاهدۀ مشاركتي -كيفي) ١  
  ابعاد يك پديدۀ اجتماعي مطالعۀ تمامي -اي هاي چندگزينه پرسشنامه با پاسخ -كمّي) ٢  
  ها پرده برداشتن از معاني نهفته در كنش -اي هاي چندگزينه پرسشنامه با پاسخ -كيفي) ٣  
  مطالعۀ تمامي ابعاد يك پديدۀ اجتماعي -مشاهدۀ مشاركتي -كمّي) ٤  

  ٣٨٦٠٤٩كد سؤال: 
  در كدام گزينه آمده است؟ يك از عبارات زير با توجه به رويكرد اول به نابرابري اجتماعي، پيامد هر -٥٩

   دانستن هاي طبيعي ها يا نابرابري تفاوت ۀنتيجرا هاي اجتماعي  نابرابري 

   طبيعي دانستن قشربندي اجتماعي 

   تأكيد بر كاركردهاي قشربندي  

 دانستن هاي اجتماعي بعدي نابرابري ۀمقدم نعنوا  طبيعي را بهنابرابري  -پذير نبودن تغييري چندان در قشربندي اجتماعي امكان -) عادلانه دانستن آن١  

 قشربندي اجتماعي  تأييد و تثبيت -آن ها و جوامع در پديد آمدن و ادامه يافتن نقش انسانناديده گرفتن  -) تأكيد بر وجود قشربندي اجتماعي٢  

هاي اجتماعي  نابرابري ۀمقدم عنوان طبيعي را بهنابرابري  -پذير نبودن تغييري چندان در قشربندي اجتماعي امكان -) تأكيد بر وجود قشربندي اجتماعي٣  
 دانستن  بعدي

  قشربندي اجتماعي تأييد و تثبيت -آن ها و جوامع در پديد آمدن و ادامه يافتن نقش انسانناديده گرفتن  -) عادلانه دانستن آن٤  
  ٥٤٨٢٠٦كد سؤال: 
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  كند؟ ترتيب كدام گزينه جدول زير را كامل مي به -٦٠  ٩٩

  پيامد  علت

  (الف)  شمول در طبيعت نظم جهان

  ها از دست رفتن امكان مقايسه و داوري فرهنگ  (ب)

  (ج)  زدايي از قدرت در نگاه تبييني ارزش

  شناسي انتقادي كار دانستن نگاه تفسيري توسط جامعه محافظه  (د)

هـاي انسـاني  مطالعـه ندانسـتن ارزش قابل -اند ر مردمي كه آن را پذيرفتهمطالعۀ هر فرهنگ تنها از منظ -انگاري نظم طبيعي و نظم اجتماعي ) يكسان١  
 هاي سياسي ها و نظام شناسي تفسيري تنها به توصيف ارزش بسنده كردن جامعه -هاي سياسي مخصوصاً ارزش

هـاي انسـاني  مطالعه ندانسـتن ارزش قابل -ها گتوجه به معاني فرهنگي در مطالعۀ جوامع و فرهن عدم -ها ها و زمان ) تعميم نتايج مطالعه به تمام مكان٢  
 شناسي تفسيري هاي سياسي توسط جامعه ها و ارزش ارائۀ ملاك و معياري براي ارزيابي علمي نظام عدم -هاي سياسي مخصوصاً ارزش

عنوان يك پديدۀ خنثي  بهمطالعۀ قدرت  -اند تهمطالعۀ هر فرهنگ تنها از منظر مردمي كه آن را پذيرف -ها ها و زمان ) تعميم نتايج مطالعه به تمام مكان٣  
 هاي سياسي ها و نظام شناسي تفسيري تنها به توصيف ارزش بسنده كردن جامعه -و فاقد معنا

 عنوان يك پديـدۀ خنثـي و بهمطالعۀ قدرت  -ها توجه به معاني فرهنگي در مطالعۀ جوامع و فرهنگ عدم -انگاري نظم طبيعي و نظم اجتماعي ) يكسان٤  
 شناسي تفسيري هاي سياسي توسط جامعه ها و ارزش ارائۀ ملاك و معياري براي ارزيابي علمي نظام عدم -فاقد معنا

  ٤٩٧٦٦٨كد سؤال: 
  هايي است؟ شناسان انتقادي به معيارهاي علمي در چه حوزه شناسي انتقادي چيست؟ و نياز جامعه مهمترين هدف جامعه -٦١

، تصويري از وضعيت مطلوبترسيم  -پيشگيري كنند ها چنين ساختارهايي بر انسان ۀي از ساختارهاي سركوبگر تا از سلطضرورت انتقاد علم) تأكيد بر ١  
  سوي وضعيت مطلوب راه عبور از وضعيت موجود بهو پيشنهاد  وضعيت موجودارزيابي 

وضـعيت ، ارزيـابي تصـويري از وضـعيت مطلـوبترسيم  -هتريي براي رسيدن به يك وضعيت بها  حل نقد وضعيت موجود جهان اجتماعي و تجويز راه) ٢  
  سوي وضعيت مطلوب راه عبور از وضعيت موجود بهو پيشنهاد  موجود

 ها و فرهنگ ها نقد سلطه در روابط و مناسبات ميان افراد، گروه - يي براي رسيدن به يك وضعيت بهترها  حل نقد وضعيت موجود جهان اجتماعي و تجويز راه) ٣  

نقـد سـلطه در روابـط و مناسـبات  -پيشگيري كنند ها چنين ساختارهايي بر انسان ۀضرورت انتقاد علمي از ساختارهاي سركوبگر تا از سلطيد بر ) تأك٤  
 ها  و فرهنگ ها ميان افراد، گروه

  ٥٠٣٠٩٢كد سؤال: 
  گذاري هويتي بودند؟ ها براي رسيدن به چه اهدافي ناگزير از سياست ملت -دولت -٦٢

جدا كردن هويت  -تعريف هويت بر مبناي تاريخ، جغرافيا، قوميت يا نژاد -هاي مختلف جهان اجتماعي ها و رفع نيازهاي گروه گويي به درخواست سخ) پا١  
 جهان اجتماعي از هويت ديني 

هـاي  اقتصادي ميان اقـوام و گروه هاي سياسي، اجتماعي، فرهنگي و چگونگي توزيع مزايا و فرصت -) جدا كردن هويت جهان اجتماعي از هويت ديني٢  
 هاي مختلف جهان اجتماعي  ها و رفع نيازهاي گروه گويي به درخواست پاسخ -مختلف

گويي بـه  پاسـخ -هـاي مختلـف هاي سياسي، اجتمـاعي، فرهنگـي و اقتصـادي ميـان اقـوام و گروه چگونگي توزيع مزايا و فرصت -) تعيين هويت ملي٣  
 هاي مختلف جهان اجتماعي روهها و رفع نيازهاي گ درخواست

اجتماعي از هويـت  جدا كردن هويت جهان -هاي مختلف هاي سياسي، اجتماعي، فرهنگي و اقتصادي ميان اقوام و گروه ) چگونگي توزيع مزايا و فرصت٤  
 تعريف هويت بر مبناي تاريخ، جغرافيا، قوميت يا نژاد -ديني

  ٤٦٠٦٦٠كد سؤال: 
  كند؟ ول را كامل ميترتيب كدام گزينه جد به -٦٣

  بازۀ زماني دوره  توصيف دوره

  (الف)  گذاري  عنوان مدل رايج سياست سازي به همانند

  (ب)  جاي قشربندي و كشمكش طبقاتي عنوان محور اصلي مباحثات فكري و سياسي به هويت به

  (ج)  هاي اجتماعي مختلف  تعريف هويت از منظر گروه

  (د)  زاع و كشمكشعنوان كانون ن تبديل شدن دانش به

  دورۀ پسامدرن -دورۀ پسامدرن -اواخر قرن بيستم -) دورۀ مدرن١  
 دورۀ مدرن -اواخر قرن نوزدهم -اوايل قرن بيستم -) اوايل قرن نوزدهم٢  

  دورۀ پسامدرن -اواخر قرن نوزدهم -اواخر قرن بيستم -) اوايل قرن نوزدهم٣  
 دورۀ مدرن -ندورۀ پسامدر  -اواخر قرن بيستم -) دورۀ مدرن٤  

  ٤٦٠٦٦٢كد سؤال: 
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  :ديكن مشخص را ريز  عبارات بودن نادرست اي درست -٦٤  ١٠١٠
   اند، بهره يب يعقل علوم از كه را يجوامع يفاراب ªاست دهينام »ضاله ۀمدين.  
   يهـا ارزش و ها آرمان ،يعقلان ريغ ورام و ها ارزش ها، آرمان و گردند يم فيتحر  هم فاضله ۀمدين در شده رفتهيپذ  يعلم نظرات جاهله، ۀمدين در 

  .شوند يم يمعرف يعقلان
   كتاب ي،انتقاد ينگاه با هيمسكو  يابوعل ªكرد فيتأل جلد هشت در را »الأمم تجارب.  
   است ييا يجغراف و يخيتار  ،يمذهب يها يبررس در ،يتجرب روش كنار در يانتقاد روش ير يكارگ به در حانيابور  يامروز  تياهم.  
  درست -نادرست -نادرست -نادرست) ٢  تنادرس -نادرست -درست -درستنا) ١  
  نادرست -درست -نادرست -درست) ٤  درست -درست -نادرست -نادرست) ٣  

  ٥٦٣٤٠٠كد سؤال: 
  است؟ آورده ينينائ يرزايم يۀنظر  با ارتباط در يدرست عبارت نهيگز  كدام و ستيچ عهيش فقه در مطلوب ۀجامع يژگيو  دو -٦٥

 بـر ه،يـنظر  نيـا  در -باشـد جدا يغرب يها دولت و كشورها به يوابستگ گونه هر از حكومت -باشند داشته را ياجتماع مشاركت زانيم نيشتر يب مردم) ١  
  .شود يم ديتأك مشروطه نظام در مجلس ليتشك از مردم تيحما 

 يمعنـا بـه مشـروطه -باشد جدا يغرب يها دولت و كشورها به يوابستگ گونه هر از حكومت -باشند داشته را ياجتماع مشاركت زانيم نيشتر يب مردم) ٢  
  .كند عمل مجلس ۀعادلان مقررات چارچوب در كه است يحكومت و حاكمان كردن مشروط

 در مـردم -باشند آن به كننده عمل و عدالت به عالم زين جامعه كارگزاران و حاكمان -باشد عادلانه مردم يهمراه و مشاركت با آن يساختارها و روابط) ٣  
  .كردند محقق را ياسلام نظام دوم يژگيو  شورا، مجلس كمك با مشروطه

 مشروطه -باشند آن به كننده عمل و عدالت به عالم زين جامعه كارگزاران و حاكمان -باشد عادلانه مردم يهمراه و مشاركت با آن يساختارها و روابط) ٤  
  .است روزگار آن موجود طيشرا  در ممكن نظام نيبهتر  يول ست،ين  معصوم امام بتيغ انزم در مطلوب نظام گرچه سازد، يم برقرار را مجلس كه

  ٥٦٣٤٠٩كد سؤال: 

  

  است؟ نادرستكدام عبارت » تبيينªدر ارتباط با هدف  -٦٦
  وجود داشته باشد.) هميشه اين احتمال وجود دارد كه چند نوع تبيين عقلي، تجربي و ديني براي يك موضوع ١  
  صحيحي براي يك موضوع وجود داشته باشد. حال درعينهاي متفاوت و  ) هميشه اين احتمال وجود دارد كه تبيين٢  
  توان از منابع ديگر كسب آگاهي هم استفاده كرد. ) با دست يافتن به يك تبيين خاص، مي٣  
  را رد كنيم. هاي ديگر ) با دست يافتن به يك تبيين خاص، بهتر است تبيين٤  

  ٤٨١٦٤٤كد سؤال: 
 يضـرور  ريغ يها مسافرت به خودش يول ،زند يم بيآس گرانيد  سلامت به يضرور  ريغ يآمدها و رفت كرونا، يمار يب وعيش هنگام داند يم يفرد -٦٧

  ؟به كدام عبارت مربوط است برخورد نوع نيا  علت. رود يم
  .است هوابست شناخت عناصر ير يگ شكل به ياخلاق درك رشد) ١  
  .است ثرؤ م ياخلاق رفتار بروز ۀنحو در ياخلاق عمل انجام ليدل )٢  
  .است فرد يها ارزش و باورها به شناخت شدن ليتبد  مستلزم اخلاق به شناخت شدن يمنته )٣  
  .كند يم نييتع گرانيد  با را فرد رفتار كه است يعرف و ياجتماع اصول رندهيدربرگ ياخلاق درك رشد )٤  

  ٥٣٣١٧٤كد سؤال: 
  افتد؟ يك از سنين اتفاق مي طور معمول بيشترين تغييرات رشدي از نظر جسماني در كدام به -٦٨ 

  سالگي ) چهار تا پنج٤  ) سه تا چهارسالگي٣  سالگي ) دو تا سه٢  سالگي ) يك تا دو١  
  ٤٨٩٣٧٢كد سؤال: 

  است؟ درست» توهمªو » هشدار كاذبªيك از عبارات زير در مورد مقايسۀ بين  كدام -٦٩
  افتد؛ در توهم احساس هست، ولي ادراك نادرست است. ) در هشدار كاذب احساس وجود ندارد، ولي ادراك اتفاق مي١  
  گيرد. ) در هشدار كاذب محرك وجود دارد، ولي محرك هدف نيست؛ در توهم محرك وجود ندارد، ولي ادراك صورت مي٢  
  گرفته با ادراك منطبق نيست. منطبق نيست؛ در توهم احساس صورت) در هشدار كاذب محرك رديابي شده با محرك هدف ٣  
  كند. كند؛ در توهم محركي وجود ندارد، ولي فرد آن را احساس مي ) در هشدار كاذب محركي وجود ندارد و فرد آن را ادراك مي٤  

  ٥٣١٩٢٠كد سؤال: 
قرار شد قبل از تمام شدن مراسم هر وقت همسـرش بـا او تمـاس  همراه همسرش به مجلس ترحيم يكي از دوستانشان رفت و خانم محمدي به -٧٠ 

دقت مراقب زنگ تلفن همراه خود بود، اما تماسي صورت نگرفت. او بعـد از اتمـام مجلـس از سـالن  گرفت، مجلس را ترك كند. به همين علت به
ر را از پشت با همسرش اشتباه گرفـت تـا بـالاخره او را بار افرد ديگ دنبال همسر خود گشت. چندين  خارج شد و در ميان جمعيت زياد آقايان به

  رخ داده است؟» هاي رديابي علامت موقعيتªيك از  و كدام» كاركردهاي توجهªيك از  هاي زير كدام ترتيب در موقعيت پيدا كرد. به
   منتظر زنگ تلفن همراه بودن   دنبال همسر خود گشتن به   جاي همسر اشتباه گرفتن ديگران به   پيدا كردن همسر  
  اصابت -از دست دادن محرك -زنگي به گوش -جو و ) جست٢  رد درست -هشدار كاذب -زنگي به گوش -زنگي به ) گوش١  
  اصابت -هشدار كاذب -جو و جست -زنگي به ) گوش٤  رد درست -از دست دادن محرك -جو و جست -جو و ) جست٣  

  ٤٨٩٦٥٨كد سؤال: 
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 بلند يصدا با بار نيچند  تابلو يرو از را تلفن ۀشمار و كرد نگاه كوچه سر يغذا يۀته يتابلو به. بود گرسنه اريبس منزل هب برگشت هنگام به يعل -٧١   ١١١١

 يرمزگردان نوع كدام به مثال، نيا  در .داد سفارش غذا خود ناهار يبرا و برداشت را تلفن يگوش بلافاصله ،ديرس خانه به كه يهنگام سپس. خواند

   ست؟ا نشده اشاره

  ) حسي٤  ) معنايي٣  ) ديداري٢  ) شنيداري١  
  ٥٣٠٧٠٧كد سؤال: 

  راهكار كدام فرد در بهبود حافظه اثربخشي كمتري در مقايسه با بقيه دارد؟ -٧٢

  اش رمزگرداني شود. كند تا بهتر در حافظه هاي كتاب نگاه مي خاطر سپردن مطالب درسي، به تصاوير و نوشته ) سينا براي به١  
  اش پي ببرد. كند تا به اهميت درس مورد مطالعه قبل از مطالعۀ يك درس در مورد آن تحقيق مي) محيا ٢  
  هاي مهم را بنويسد. ) نسترن عادت دارد هنگام مطالعه راه برود و مطالب را با صداي بلند تكرار كرده و قسمت٣  
  اجمالي متن، چند سؤال كليدي از آن طرح كند. كند با مرور ) مهران قبل از مطالعه به فهرست كتاب نگاه كرده و سعي مي٤  

  ٥٣٧٧٠٩كد سؤال: 
 يهركـار  دارنـد، ليوسـا  دمانيـچ و يكش اسباب در ياديز  ۀتجرب اينكه وجود با اند، كرده يدار يخر  يد يجد  منزل يتازگ به كه همسرش و نايس -٧٣

 و شده ديناام كاملاً منزل ونيدكوراس رييتغ و ليوسا  ييجا  جابه ها ساعت از پس ها آن. دهند جا منينش اتاق در را يراحت مبل توانند ينم كنند يم

. كنند دايپ يراحت مبل يبرا يمناسب يجا توانستند يناباور  نيع در خواب، از شدن داريب از پس اما برد، خوابشان يكوتاه مدت يخستگ فرط از

  م؟يتهس مسئلهحل  بر گذار ريتأث عوامل از كي كدام شاهد يشترب مسئله نيا  در

  گذشته ۀتجرببازبيني ) ٤  انتقال اثر) ٣  ينهفتگ اثر) ٢  مسئله به نگاه نوع رييتغ) ١  
  ٥٥٦٩٤٢كد سؤال: 

 امـا. شـدند بـازار وارد جيتدر  به ديگر هوشمند يها يگوش داشت تا اينكه خود ارياخت در را همراه تلفن بازار سهم نيشتر يب يزمان اينوك شركت -٧٤

 بـه حاضر بود كرده خود »نيمبيسª عامل ستميس يبرا كه ياديز  يگذار  هيسرما  ليدل به نه،يزم نيا  در خود ۀسابق و دانش رغم يعل اينوك شركت

 از كيـ كدام به اشاره مثال نيا . داد دست از بازار از را خود سهم اينوك و گرفتند يشيپ او از يراحت به رقبا ليدل نيهم به و نشد يتكنولوژ  رييتغ

  دارد؟ ير يگ ميتصم يها ملاك

  يسودمند  زانيم) ٤  خطر) ٣  ها نهيهز ) ٢  ها تيمز ) ١  
  ٥٣٥٧٨٣كد سؤال: 

 اديـز  احتمـال بـه كند، يم سكوت بدهد پاسخ اشتباه نكهيا  ترس از كلاس در يشفاه پرسش هنگام اما ،است مسلط درس بر كه يآموز  دانش -٧٥

  است؟ شده ير يگ ميتصم مانع كدام دچار

  جاناتيه نكردن كنترل) ٤  خود شمردن كوچك) ٣  يفراطا اعتماد) ٢  دأييت ير يسوگ) ١  
  ٥٦٤٧٧١كد سؤال: 

٧٦ - ªو » كند دليل شرايط زندگي بهتر، عضويت در تيم كشور بيگانه را قبول مي بردار مشهوري كه به وزنهªرغم پيشـنهادات مـالي  فوتباليستي كـه علـي

  اي دارند؟  ترتيب چه نوع انگيزه به» دهد ان و مردم كشورش را ترجيح ميالعاده حاضر به ترك وطن نيست و محبوبيت در بين اقوام، دوست فوق

 بيروني -) بيروني٤  دروني -) بيروني٣  دروني -) دروني٢  بيروني -) دروني١  
  ٤٩٠٤٤٣كد سؤال: 

هاي دائمـي آنـان تـلاش  بحثنوجواني كه معتقد است دانش و مهارت لازم براي حل اختلافات پدر و مادرش را ندارد و در نتيجه براي رفع جرو -٧٧

  كند، تحت تأثير كدام عامل نگرشي است؟ نمي

  ) اسناد بيروني٤  شده ) درماندگي آموخته٣  ) عدم ادراك كنترل٢  ) عدم ادراك كارايي١  
  ٤٩٠٤٢٤كد سؤال: 

  د؟دار  مقابله روش كدام به اشاره ،»دانه دانه گه خورد لپ لپ يگه /دانه پنبه نديب خواب در شترª عبارت -٧٨

  بودن معجزه انتظار در) ٢    بودن منفعل) ١  
 يتكانش رفتار انجام) ٤  نديخوشا  داديرو  كي آوردن خاطر به) ٣  

  ٥٦٤٦١٤كد سؤال: 
 اتفـاق نيـا  از آزمـون بعـد. داد دست از را خود تمركز و شد سردرد دچار دشوار، الاتؤ س با شدن رو به رو از پس تافل زبان آزمون ۀجلس در ايدن -٧٩

  است؟ شده يروان فشار علائم از كي كدام دچار او بيترت به ،كرد بحث و جر به شروع رهگذر كي با ابانيخ در و بود يعصبان اريبس

  يجسمان -يشناخت -يجانيه -يرفتار ) ٢  يرفتار  -يجانيه -يشناخت -يجسمان) ١  
  يجسمان -يجانيه -يشناخت -يرفتار ) ٤  يرفتار  -يشناخت -يجانيه -يجسمان) ٣  

  ٥٦٤٦٠٦: كد سؤال
  درستي آمده است؟ ترتيب علت موارد زير در كدام گزينه به به -٨٠

    جويي گرايي و عيب الف) آرمان  

  ب) پرخاشگري  

  ج) قرار گرفتن مداوم در حالت فشار رواني  

  د) افت در عملكرد تحصيلي  

  ابلۀ ناسازگارانهد) مق  هاي كارآمد حل مسئله ج) عدم آگاهي از روش  ب) ناكامي  ) الف) تغييرات اخلاقي١  
  پردازي د) رؤيا  هاي كارآمد حل مسئله ج) عدم آگاهي از روش  ب) ناكامي  ) الف) تغييرات شناختي٢  
  پردازي د) رؤيا  ج) تعارض  ب) فشار رواني  ) الف) تغييرات شناختي٣  
  د) مقابلۀ ناسازگارانه  ج) تعارض  ب) فشار رواني  ) الف) تغييرات اخلاقي٤  

  ٥١٠٩٦٩كد سؤال: 
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ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 ا،هـــ آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  
  ١٤٠٢ ارديبهشت ٢٩زمايشي  آ زمون آ
  

  ٢اختصاصي آزمون 
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 وقت پيشنهادي تا شماره از شماره تعداد پرسش مواد امتحاني

  دقيقه ٢٠  ١٠٠  ٨١  ٢٠ عربي اختصاصي

 دقيقه ١٠ ١١٣ ١٠١ ١٣ تاريـخ

 دقيقه ١٠ ١٢٥ ١١٤ ١٢ جغرافيا

 دقيقه ٢٠ ١٤٥ ١٢٦ ٢٠ فه و منطقفلس

 دقيقه ١٥ ١٦٠ ١٤٦ ١٥ اقتصاد

 دقيقه ٧٥گويي:  مدت پاسخ ٨٠ها:  تعداد كل پرسش
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  ۸۱-۸۹( التّعریبأو المفهوم أو  الجواب للترّجمةعیّن الأصحّ و الأدقّ في(:  
  :)فَبِما رحمةٍ مِن اللهِ لِنتَ لَهم و لو کُنتَ فَظاًّ غلیظَ القلبِ لاَنفَْضّوا مِن حولکِ( -۸۱

  .شدند از اطرافت پراکنده می دل بودی، قطعاً  خو شدی، و اگر تندخو و سنگ ) پس به رحمتی از سوی خدا با آنان نرم۱  
  .شدند از اطرافت پراکنده می دل بودی، قطعاً  خو شدند، و اگر تندخو و سنگ ) پس به رحمتی از سوی خدا با تو نرم۲  
  .شوند از اطرافت پراکنده می دل بودی، قطعاً  دی، و اگر تندخو و سنگخو ش ) پس به رحمتی از سوی خدا با آنان نرم۳  
  .شوند از اطرافت پراکنده می دل بودی، قطعاً  خو شدند، و اگر تندخو و سنگ ) پس به رحمتی از سوی خدا با تو نرم۴  

  ۴۰۷۲۶۵کد سؤال: 
  !»:یقَُلْ ما یَعرفه لمَِن لا یَعرفُه فلا تکَشِفوها لأحدٍ، لأنَّ العاقل لا إذا لسَتُم عالمِین عن حقیقةٍ « -۸۲

  گوید! شناسد، نمی داند، به کسی که نمی ) هرگاه دربارۀ واقعیت آگاهی نداشتید، پس آن را برای کسی فاش نکنید؛ چون عاقل هرچه می۱  
  شناسد! د به کسی که او را نمیدان ) اگر از واقعیّتی آگاه نیستید، پس برای کسی فاشش نکنید؛ زیرا عاقل نباید بگوید آنچه را که می۲  
  گوید! کنید؛ زیرا خردمند به کسی که او را نشناسد، چیزی نمی کس آن را فاش نمی ) شما از حقیقت آگاه نیستید، پس برای هیچ۳  
  د که او را نشناسد!هایش را نباید با کسی بازگو کن کنید؛ زیرا که دانا دانسته  شنوید، مبادا عالمانه آن را فاش چیزی می ی که) در صورت۴  

  ۴۱۴۱۵۳کد سؤال: 
ی بین الملائکة مغفوراً!« -۸۳   »:مَن تدَارَک الذّنوب الکبیرة شاباًّ و لم یَعُد علیها، فَلعلَّه یسُمَّ

  شده بنامند! ها بازنگردد، شاید فرشتگان او را بخشیده کس گناهان بزرگ جوانی را جبران کند و به آن ) هر۱  
  ها را تکرار نکند، شاید در بین فرشتگان الهی، بخشیده نامیده شود! وانی به فکر جبران گناهان کبیره باشد و آن) اگر کسی در دوران ج۲  
  ها برنگردد، امید است بین فرشتگان، آمرزیده نامیده شود! ) کسی که گناهان بزرگ را در حالی که جوان است، جبران نماید و به آن۳  
  رود که فرشتگان او را آمرزیده نام نهند! ها برنگردد، امید می انی را جبران کند و به آنکسی گناهان بزرگ دوران جو  ) هر۴  

  ۴۴۵۱۶۲کد سؤال: 
  »: و لا تجُادِلوهم بالباطل بَل بالّتي هي أحسن و الله أعلَم بمنَ ضَلَّ عن سبیله!« -۸۴

  کنید؛ و خدا به کسی که از راهش گم شده، داناتر است!) و با آنان به (شیوۀ) باطل بحث نکنید، بلکه با آنچه که نیکوتر است بحث ۱  
  ای که نیکوتر است مجادله کنید؛ و پروردگارتان به آن کسی که راه او را گم کرده، داناتر است!  ) و با باطل مجادله نکنید، بلکه با شیوه۲  
  شناسد! کس را که از راه او گم شده، می ردگار شما آن ای نیکو بحث کنید؛ و پرو   ها به (شیوۀ) باطل بحث نکنید، بلکه با شیوه ) با آن۳  
  ترین است! ها جدال نکنید، ولی با نیکوترین شیوه بحث کنید؛ و خداوند به کسی که گمراه شده است، آگاه کمک باطل با آن ) به۴  

  ۴۵۱۶۴۶کد سؤال: 
  »:ؤدّي إلی اختلال هذا التّوازن ظلماً کثیراً!یَتمّ التّوازن في الطّبیعة و لکنّ الإنسان یظلمها في نشاطاته الّتي ت« -۸۵

  کند! شدّت به آن ظلم می شود، به هایش که منجر به اختلال در این توازن می گردد؛ ولی انسان در فعّالیت ) توازن در طبیعت کامل می۱  
  نماید!  توازن اختلال ایجاد میکند، در این  های بسیاری که در فعّالیتش می ) توازن در طبیعت کامل است؛ ولی انسان با ظلم۲  
  کند!  شود، ظلم بزرگی به آن می هایی که منجر به اختلال در این توازن می کند؛ ولی انسان با فعّالیت ) طبیعت توازن را کامل می۳  
  ظلم کرده است! شدّت به آن گردد، به هایش که منجر به اختلال در توازن می ) توازن در طبیعت کامل است؛ ولی انسان با فعّالیت۴  

  ۴۶۱۰۹۵کد سؤال: 
  عیِّن الصّحیح:  -۸۶

  ) عَلیکُم أن تعُامِلوا النّاس معاملةً حسنة،: بر شما واجب است که با مردم چون نیکوکاران رفتار کنید،۱  
  گردد، زودی نزد خودت برمی ) لأِنّ نتیجة هذا العمل یرَجعُ إلیک رجوعاً،: زیرا نتیجۀ این کار به۲  
  خواست که به اخلاق نیکو آراسته شویم، از ما می یطلبُ مِنّا أن نتحَلیّ بأخلاقٍ حسنة،: پیامبر  بيُّ ) کان النّ ۳  
م مکارم الأخلاق!: برای همین فرستاده شد تا اینکه بزرگواری۴     های اخلاق را به اتمام برساند! ) لهِذا بعُِث لأِن یتُمِّ

  ۴۷۱۳۹۶کد سؤال: 
  : الخطأعیِّن  -۸۷

  وسیلۀ دینامیت برای انسان آسان شده است! المناجم قد سُهّل للإِنسان بالدّینامیت!: حفر معادن به ) حفرُ ۱  
  صار تاجراً له أموالٌ کثیرة!: همانا نوبل بازرگانی شد که اموال فراوانی داشت!» نوبل«) إنّ ۲  
  اند! کار برده توانایی کشتار به ها دینامیت را برای ) قد إستخَدمَت الدّول الدّینامیت لقُدرة القتل!: دولت۳  
!: جایزه را هر ساله به کسی می۴     دهند که اختراعی علمی دارد! ) تُمنَح الجائزة کُلّ سنةٍ إلی مَن له اخِتراع علميٌّ

  ۴۷۵۰۵۴کد سؤال: 
  »:کنند! ترین اتفّاقات روزگار از ما حمایت می ترمان کسانی هستند که در سخت برادران بزرگ« -۸۸

  تنا الأکابر من یحموننا في أصعب حوادث الدّهر!) إخو ۱  
  ) أخواتنا الأکابر هم الذّين یحفظون لنا في حوادث الدّهر الصّعبة!۲  
  ) إخوتنا الکِبار من یحفظوننا في أصعب حوادثنا الدّهر!۳  
  ) أخوانُ الأکبرونَ هم إحمونا في أصعب الحوادث للدّهر!۴  

  ۵۵۷۴۱۶کد سؤال: 

 کتاب کل :۳ قرآن زبان عربی،
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  »!من یُحسِن یُحسَن إلیه« في مفهوم العبارة: بالأقر عیّن  -۸۹  22
ــــی) ۱ ــــی م ــــو نیک ــــداز ت ــــه ان کن و در دجل

  

ــــــاز   ــــــد ب ــــــت ده ــــــزد در بیابان ــــــه ای ک
  

ــــــــذرد) ۲ ــــــــد بگ ــــــــو از ح ــــــــی چ نیک
  

نـــــــــــادان خیـــــــــــال بـــــــــــد کنـــــــــــد  
  

ـــــدار) ۳ ـــــد پای ـــــک و ب ـــــی نی ـــــد هم نباش
  

ـــــار   ـــــود یادگ ـــــی بُ ـــــه نیک ـــــهْ ک ـــــمان بِ ه
  

ای را بیـــــا قســـــمت کنـــــیم هـــــر خنـــــده) ۴
  

ای را یم دلـــــــــــی از بنـــــــــــدهنرنجـــــــــــان  
  

  ۴۰۷۲۵۱کد سؤال: 
  ّ۹۰-۹۴( صّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلةَإقرأ الن(:  

بها کثیراً لأنهّ یشُاهِد العجائب في حیاة المخلوقات و عندئذٍ یسأل نفسـه: علـی أيّ  یتأثرّیَزدادُ خُضوعُ الإنسان حینما ینظر إلی الطّبیعة و «
ـه عنـدما لا یسـتطیع  شيءٍ تدَلّنا هذه العجائب؟ مَن خلقََها و یدیرهُا؟ علی سبیل المثال عندما نظرنا إلی حیاة النّمل وَجـدنا أنـّه یـدخُلُ في عُشِّ

بـه! و نـری هـذه الخصـال العجیبـة في  المهاجمـةمواجَهَة عدوّه الّذي هو أکبر منه و عندئذٍ یفُرِز من غُدَدٍ تحت بطَنه سائلاً لِیَقتـلَ الحشــرات 
و العجیـب عـن  خری کالذّئب مثلاً! فَمِن عاداته أن یغسلَ نفسَه بالمیاه الدّافئة (الحارةّ) لوقایة نفسه مِن المیکروبات و الأمـراض!الحیوانات الأ 

  »رجة!د ۵۰ة تحت درجة حرارة أكثر من حراويّ العيش في البيئة الصّ  یقدر علی بعض أنواعها أنّ  تملا النّ 
  ۴۸۶۹۷۴کد سؤال: 

 أعداءَ أکبر منه؟  کیف یواجه النّمل -۹۰
  ) لا یذهب إلی عشّه و یهرب!۲    ) یتُابعهم بدقةّ کثیرةٍ لیقتلهم!۱  
  ) یوُاجههم دونَ أيّ خوفٍ!۴    ) یفُرز سائلاً من جسمه لقتلهم!۳  

  ۴۸۶۹۷۶کد سؤال: 
 کیف یحفظُ الذّئب نفسَه من الإصابة بالدّاء؟  -۹۱

  بالسّائل الموجود في جسمه! ) یستعینُ ۲  ) یتناول الدّواء العشبيّ حتیّ یلتئم!۱  
  ) یأکلُ المیاه الحارةّ لتنظیف بطنه!۴  ) یبدأ بغسل جسمه بالمیاه الدّافئة!۳  

  ۴۸۶۹۷۷کد سؤال: 
 ما هو خصلة النّملة العجیبة حسب النّصّ؟ -۹۲

  ) إفراز مادّة قاتلة من فمه!۲    ) سحبُ أعداءه إلی عشّه!۱  
  علی العیش في الصّحراء!  ) قدرته۴    ) غسل جسمه بالمیاه الحارةّ!۳  

  ۴۸۶۹۷۸کد سؤال: 
 ) ّ۹۴و  ۹۳عیّن الصّحیح في الإعراب و التّحلیل الصرّفيّ للکلمات المعیّنة في النّص(:  

 »:یتأثَّر« -۹۳
  »الإنسان«فاعله / فعلٌ و لازم -»تفاعل«من باب  -ر مخاطبمفرد مذکّ -) فعلٌ مُضارعٌ ۱  
  ةالجملة فعلیّ و فاعله فعل مع / »تفعّل«من باب  ثيّ مزید ثلا  -للغائب -»أثَّرَ «) ماضیه ۲  
  »الإنسان«فعل و فاعله / معلوم -مُتعدٍّ  -»تأثیر«مصدره  -مزید ثلاثيّ  -مضارع) فعل ۳  
  فعل مع فاعله و الجملة فعلیّة / معلوم -لا یأخذ المفعول -مزید ثلاثّي بزیادة حرفین) ۴  

  ۴۸۶۹۷۹کد سؤال: 
  »: المهاجمة« -۹۴

  » الحشرات«من مصادر المزید الثلاّثّي (مُفاعلةَ)/ صفة لموصوف  -معرب -معرفة علمٍ  -مفرد -) اسم۱  
  » الحشرات«صفة لموصوف »/ مُفاعلةَ«إسم الفاعل من باب  -معرفّ بأل -»المهاجِمات«) مفرد و جمعه ۲  
  إلیه و مجرور بالکسرة فمضا»/ ج م«ه مادّته  -»المفُاعَلةَ«مصدر علی وزن  -مبنيّ  -معرفة -مؤنثّ -) مفرد۳  
  و مجرور بالکسرة» الحشرات«إلیه لمضاف  معرب/ مضاف -إسم المفعول من مزید ثلاثيّ  -مؤنثّ -) اسم۴  

  ۴۸۶۹۸۱کد سؤال: 
 ) ۹۵-۱۰۰أجِب عن الأسئلة التّالیة(:  
  في ضبط حرکات الکلمات:  الخطأعیِّن  -۹۵

  المکَُرَّمِ!) لا قِیمةَ لدِِمائنِا أمامَ عَظمَةِ الإسلامِ ۱  
  ) قالتَِ الامُُّ لوَِلدَِها الراّسِبِ في الإمتحانِ: لا بأَسَ!۲  
دُ علیک القَریبَ!۳     ) کأَنََّ الکُذّابَ سرَابٌ یبُعََّ
  ) تعَاهَدي أمرَ صَلاتکِِ و حافِظي عَلیَها!۴  

  ۴۹۳۵۴۰کد سؤال: 
  دة:عيّن خبر الحروف المشبّهة بالفعل يكون مِن مصادر الأفعال المزي -۹۶

  مُنظمّة اليونسكو قامَت بِتسَجيل القُبّة في قائمتها!لیت ) ۱  
عُ السّائحين إللعلّ ) ۲   ع المعَالم و الإستقرار الأمنيّ يشُجِّ   إيران! یالسّفر إل یتنَوُّ
  !و الحلم زينة العِلم للإِنسان إصلاح العملإنّ ) ۳  
  إحترام الآخَرين! یرسالة دينِنا قائمة علکأنّ ) ۴  

  ۳۷۲۷۸۹ل: کد سؤا
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  فیه الحال:  لیسعیّن ما  -۹۷  33
  ) رأیتُ الجرادة في هذه الحدیقة و هي تقَضِم الورقة!۱  
  ) إنَّ الله خلقَ هذا الإنسان ضعیفاً!۲  
  ) لماّ رجَع النّاس شاهَدوا الأصنامَ المکسرّة!۳  
  ) نوبل اخِترع الدّینامیت و هو لیس فرَحاً من عمله!۴  

  ۴۶۶۸۸۸کد سؤال: 
  منه مرفوعاً:  یّن المستثنیع -۹۸

  ) إنّ أسرته في فقر و مسکنة إلاّ أخاه!۱  
  )و ما الحیاة الدّنیا إلاّ لعب و لهو() ۲  
  ) لا یوجَد سمک في هذه المنطقة إلاّ سمک القرش!۳  
  ) لا تعلمُ زمیلاتي لغة إلاّ الفرنسیّة!۴  

  ۴۷۵۰۴۴کد سؤال: 
  عیِّن ما فیه تأکیدٌ لِلفعلِ:  -۹۹

  حاولوا في إکتساب الفضائلِ مُحاولة تنَجحوا!) إن تُ ۱  
  ) آمنُوا بربکّم إیماناً صادقاً و افتخروا بذلک!۲  
  ) یتواضَع هذا الرجّل تواضعاً لا نرَیٰ مثله في الآخرین!۳  
  ) هذا الرجّل یلَعب أمام النّاس لعباً یعُجبُ المتفرجّین!۴  

  ۵۱۰۵۶۶کد سؤال: 
  یّة: عیّن المنادی مُعرفّاً بالعلم -۱۰۰
  ) اللهّمّ إنّي أسألک موجبات رحمتک!۲  ) یا أرحَم الراّحمین أدخِلني جنّة النّعیم!۱  
  ) یا صدیقُ رجاءً ساعِدني في درسي!۴  ) یا أیهّا الرّؤوف إغفر ذنوب عبادک الفقراء!۳  

  ۴۶۹۵۶۵کد سؤال: 

  
  شاه قاجار اشاره دارد؟  كدام عبارات به مورخان دورهٔ ناصرالدين -۱۰۱

  گويي را نكوهش كرد.  داد و تملق نويسي و مختصرنويسي علاقه نشان مي الف) او به حقيقت  
  هاي رايج مورخان رسمي دور سازد. پوشي نويسي برداشت و سعي كرد آثار خود را تا حدودي از پرده هاي بلندي در حوزهٔ تاريخ ب) گام  
  ويژه نقش مردم پرداخت.  رويدادهاي تاريخي و به ج) در اثر خود به ابعاد گوناگون  
  د) نخستين كسي است كه واقعيت قتل اميركبير را بازتاب داد.   
  » د«و » ب) «4  »ج«و » الف) «3  »ج«و » ب) «2  »ب«و » الف) «1  
  ترتيب)  است؟ (به نادرستكدام گزينه در مورد مونتسكيو درست و در مورد روسو  -۱۰۲
كرد و تشـكيل حكومـت را حاصـل قـراردادي اجتمـاعي  بر اهميت انتخابات تأكيد مي -ن از عقل مادي و مبارزه با خرافات سخن گفت) از اطاعت انسا 1  

  دانست.  مي
  از اطاعت انسان از عقل مادي و مبارزه با خرافات سخن گفت.  -كرد ) از تفكيك قواي سياسي و حقوق بشر دفاع مي2  
  از اطاعت انسان از عقل مادي و مبارزه با خرافات سخن گفت.  - دانست كرد و تشكيل حكومت را حاصل قراردادي اجتماعي مي ي) بر اهميت انتخابات تأكيد م3  
  از تفكيك قواي سياسي و حقوق بشر دفاع كرد.  -) از اطاعت انسان از عقل مادي و مبارزه با خرافات سخن گفت4  
  تر است؟  نسبت به ساير وقايع به عصر حاضر نزديكيك از وقايع زير از نظر تقدم زماني  كدام -۱۰۳
  هاي ايراني در شرق درياي كاسپي را تسخير كردند.  ها مناطق وسيعي از سرزمين ) روس1  
  ) انگلستان با تحميل معاهدهٔ پاريس به حكومت قاجار، افغانستان و هرات را از ايران جدا كرد. 2  
  ا منعقد كردند. كنشتاين ر  ) ايران و فرانسه عهدنامۀ فين3  
  ميليون تومان غرامت به دولت روسيه بپردازد.  5) ايران متعهد گرديد كه مبلغ 4  
  كدام عبارت دربارهٔ نتيجۀ تجاري شدن كشاورزي ايران در عصر قاجار درست است؟  -۱۰۴
  ها و ابزارهاي توليد در بخش كشاورزي دچار تغيير و تحول اساسي شد.  ) شيوه1  
  ان اواخر قرن نوزدهم و اوايل قرن بيستم ميلادي، مانند گذشته يك كشاورزي معيشتي بود. ) كشاورزي اير 2  
  ) موجب افزايش درآمد مالكان و مشاركت روزافزون تجار ايراني و خارجي در صدور توليدات كشاورزي گرديد. 3  
  شد.  پنبه و ترياك صادر مي) موجب تغيير اساسي در مناسبات حاكم بر بخش كشاورزي گرديد و محصولاتي مانند 4  
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خواهان  شاه به مشروطه و مشروطه اعتنايي محمدعلي در ارتباط با وقايع دوران مشروطه، اولين مرحلۀ اتحاد نيروهاي ضداستبداد، اولين بي -۱۰۵  44
  ترتيب كدام است؟  و اولين جرقۀ نهضت مشروطه به

  مهاجرت صغري  -اساسي خودداري از امضاي متمم قانون -) ماجراي نوز بلژيكي1  
  ماجراي نوز بلژيكي  -گذاري دعوت نكردن از نمايندگان مجلس در مراسم تاج -) مهاجرت صغري2  
  ماجراي بانك استقراضي روس  -خودداري از امضاي متمم قانون اساسي -) مهاجرت كبري3  
  مهاجرت صغري  -گذاري دعوت نكردن از نمايندگان مجلس در مراسم تاج -) فلك شدن بازرگانان4  
  كدام گزينه دربارهٔ تقدم و تأخر زماني وقوع رويدادهاي زير درست است؟  -۱۰۶
  هاي ايران در اختيار انگلستان قرار گرفت.  الف) به موجب اين قرارداد، ادارهٔ امور دارايي و برخي ديگر از ادارات و وزارتخانه  
  ان را به دو قسمت تقسيم كردند. ب) به موجب اين قرارداد كشورهاي روسيه و انگلستان اير  
  كار گرفته شد.  ها براي غلبه بر آلمان و نيروهاي متحدين به ج) با اعلام جنگ توسط كنگرهٔ آمريكا، تمام نيرو، امكانات و سرمايۀ آمريكايي  
  ها قرارداد صلح بست.  د) لنين، متصرفات وسيعي را به متحدين واگذار كرد و در مقابل با آن  
  رخ داد. » د«و بعد از » ج«قبل از » ب) «2  صورت گرفت. » ج«و قبل از » ب«بعد از  »الف) «1  
  رخ داد. » ب«و بعد از » الف«قبل از » ج) «4  صورت گرفت. » الف«و قبل از » ج«بعد از » د) «3  
  رضاشاه بعد از اطمينان از ساماندهي دستگاه اداري، به چه اقدامي دست زد؟  -۱۰۷
  هاي اسلامي پرداخت.  آتاتورك، به مبارزه با همۀ سنت) به تقليد از 1  
  هاي مختلف زنداني كرد يا به قتل رساند.  ) همراهان و ياران نزديكش را به بهانه2  
  ) با هدف مهار كردن نيروي رزمي عشاير، اقدام به اسكان اجباري عشاير نمود. 3  
  د كرد و در آنجا ايشان را به شهادت رساند. االله مدرس را ابتدا به خواف و سپس به كاشمر تبعي ) آيت4  
  كدام گزينه در مورد موضع دولت ژاپن در دو جنگ جهاني اول و دوم درست است؟  -۱۰۸
  ) در جنگ جهاني اول با متفقين و در جنگ جهاني دوم با متحدين بود. 1  
  پيمان بود.  ) در هر دو جنگ جهاني اول و دوم با متحدين هم2  
  ني اول با متحدين و در جنگ جهاني دوم با متفقين بود. ) در جنگ جها3  
  ) در هر دو جنگ جهاني اول و دوم با اتفاق مثلث (متفقين) بود. 4  
  شد؟  معناي اعلام نارضايتي رسمي و علني از قرارداد نفتي ايران با انگلستان محسوب مي كدام اقدام نمايندگان مجلس شوراي ملي به -۱۰۹
  گلشائيان  -گان مجلس با قرارداد الحاقي گس) مخالفت نمايند 1  
  ) مكلف كردن دولت به مذاكره براي گرفتن تمامي حقوق ملي در موضوع نفت جنوب 2  
  ) منع كردن دولت از مذاكره و انعقاد قرارداد با كشورهاي خارجي در زمينۀ نفت 3  
  ) پيشنهاد و ارائۀ طرح براي ملي شدن صنعت نفت ايران 4  
  با كدام موارد به مخالفت برخاستند؟  (ره)االله مدرس و امام خميني االله كاشاني، آيت االله طباطبايي، آيت ب آيتترتي به -۱۱۰

  تصويب قانون كاپيتولاسيون  -واگذاري سلطنت به رضاخان -برقراري روابط مجدد با انگلستان -) تحصن در سفارت انگلستان1  
  گانه  پرسي اصول شش برگزاري همه -واگذاري سلطنت به رضاخان -ي روابط مجدد با انگلستانبرقرار  -) محل ساختمان بانك استقراضي روس2  
  حمله به مدرسۀ فيضيۀ قم  -1919قرارداد  -قرارداد نفتي جديد با كنسرسيوم -) تحصن در سفارت انگلستان3  
  هاي ايالتي و ولايتي  نامۀ انجمن تصويب -1919قرارداد  -قرارداد نفتي جديد با كنسرسيوم -) محل ساختمان بانك استقراضي روس4  
  آموزان در مقابل دانشگاه تهران چه اقدامي كرد؟  شاه پس از سركوب تظاهرات دانشجويان و دانش -۱۱۱

  ) ارتشبد ازهاري را جانشين شريف امامي كرد تا وي با برقرار كردن حكومت نظامي از سرعت حركت انقلاب بكاهد. 1  
  وزيري منصوب كرد.  ا بركنار كرد و جعفر شريف امامي را با شعار آشتي ملي به نخست) جمشيد آموزگار ر 2  
  وزير خود كرد.  ) به دستور آمريكا و براي جلوگيري از پيروزي انقلاب اسلامي، شاپور بختيار را نخست3  
  وزيري منصوب كرد.  هاي آمريكا، هويدا را بركنار و جمشيد آموزگار را به نخست ) در پاسخ مساعد به خواسته4  
  گردد؟  كدام گزينه از پيامدهاي جدي نفوذ جمعي محسوب مي -۱۱۲
  هاي جامعه  هاي فكري مختلف فرهنگي، سياسي و مذهبي متفاوت با باورها و ارزش ) ايجاد جريان1  
  عنوان مؤثرترين ابزارها  اي به هاي مختلف تبليغي و رسانه ) استفاده از روش2  
  دشمن فكر كردن و زندگي كردن مردم و گروه هدف ) در مسير اهداف 3  
  هاي فريبنده مانند پول، مقام يا اقناع ذهني  ) تسلط بر فكر و ارادهٔ افراد با انواع مختلف روش4  
  ترتيب)  است؟ (به نادرستكدام مورد دربارهٔ دستاورد نظامي دفاع مقدس درست و در مورد دستاورد فرهنگي و معنوي آن  -۱۱۳
  تثبيت اقتدار نظام جمهوري اسلامي در دفاع از تماميت ارضي كشور  -در حوزهٔ صنايع دفاعي) تحول 1  
  نفس و احساس خودباوري و بروز خلاقيت در ميان جوانان ايراني  تقويت اعتمادبه - ) تثبيت اقتدار نظام جمهوري اسلامي در دفاع از تماميت ارضي كشور2  
  تثبيت اقتدار نظام جمهوري اسلامي در دفاع از تماميت ارضي كشور - اوري و بروز خلاقيت در ميان جوانان ايرانينفس و احساس خودب به تقويت اعتماد) 3  
  خودكفايي در توليد و ساخت نيازهاي مختلف نظامي -) شكوفايي استعدادهاي بالقوه در فرماندهي جنگ4  
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  كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -۱۱۴
با توجه » گيرند. درپي در مقابل خورشيد قرار مي النهارها پي با توجه به حركت زمين از غرب به شرق، مناطق مختلف كرهٔ زمين واقع بر نصف«  

  تواند درست باشد؟  به اين عبارت كدام گزينه مي
  كنند.  دن، طلوع خورشيد را ديرتر مشاهده ميدليل ساعت واقعي يا رسمي متفاوت نسبت به لن ) ساكنان اروميه، به1  
  كنند. دليل ساعت واقعي يا استاندارد متفاوت نسبت به اروميه، طلوع خورشيد را زودتر مشاهده مي ) ساكنان لندن، به2  
  كنند. دليل ساعت واقعي يا محلي متفاوت نسبت به لندن، طلوع خورشيد را زودتر مشاهده مي ) ساكنان اروميه، به3  
  كنند. دليل ساعت رسمي يا واقعي متفاوت نسبت به اروميه، طلوع خورشيد را ديرتر مشاهده مي ) ساكنان لندن، به4  
  آستانۀ جمعيتي نفوذ ...............  -۱۱۵
  كنند.  ) حداقل مسافتي است كه مردم يك سكونتگاه براي دريافت كالا يا خدمات طي مي1  
  طقه، تقاضاي كالا، خدمات يا عملكردي از يك سكونتگاه دارند. ) حداقل جمعيتي است كه در يك من2  
  ) حداكثر جمعيتي است كه در يك منطقه، تقاضاي خدمات يا كالا از يك سكونتگاه دارند. 3  
  كنند.  ) بيشترين مسافتي است كه مردم منطقه براي دريافت كالا يا خدمات از سكونتگاه طي مي4  
  است؟  نادرست» لغزش زمين«ر دربارهٔ پديدهٔ هاي زي يك از گزينه كدام -۱۱۶
  ها را پوشانده، براي لغزش مستعدترند.  يافته سطح آن هايي كه شيب زيادي دارند و حجم زيادي از رسوبات فرسايش ) دامنه1  
  ر آن بالاتر است. لغزش د هايي كه در مناطق مرطوب قرار دارند، به مراتب بيشتر و احتمال زمين ) ميزان نفوذ آب باران در دامنه2  
  لغزش بيشتر است.   اند، كمتر و احتمال وقوع زمين هايي كه پوشيده از درختان و گياهان متراكم ) مقدار نفوذ باران در دامنه3  
  ناطق بيشتر است. لغزش در اين م هايي كه درز و شكاف بسياري دارند، آب باران را به ميزان بيشتري در خود نفوذ داده و احتمال وقوع زمين ) دامنه4  
  هاي زير درست است؟  يك از عبارت كدام -۱۱۷
  لرزه بايد صورت گيرد.  الف) قطع برق و بستن شيرهاي آب و گاز از جمله اقداماتي است كه در مرحلۀ مديريت بعد از زمين  
  بعد از وقوع سيل است. هاي ارتباطي براي دريافت خدمات و تجهيزات مورد نياز، از اقدامات مديريت  ب) مرمت فوري راه  
  هاي آن چندان فراگير نيست.  ها بسيار بيشتر از مخاطراتي مانند زلزله است؛ بنابراين خسارت لغزش ج) گسترهٔ زمين  
  اي مديريت پيش از وقوع سيل است.  هاي سازه ها از روش هاي آبخيزداري و تقويت پوشش گياهي حوضه د) اجراي روش  
  ج -) الف4  ب -) ج3  الف -) ب2  ج -) د1  
  ؟ آيد نميشمار  لرزه به هاي وقوع احتمالي زمين كدام گزينه از نشانه -۱۱۸
  دهند.  هاي غيرعادي از خود نشان مي هاي نزديك به وقوع زلزله، جانوران واكنش ) در زمان1  
  لا يا پايين برود. هاي پوستۀ زمين، سطح آب زيرزميني با لرزه ممكن است در اثر فشار بر لايه ) پيش از وقوع زمين2  
  هاي وقوع زلزله است.  ها از نشانه ها و قنات ها، چشمه هاي زيرزميني در چاه ) تغيير تركيب شيميايي آب3  
  دهد.  لرزهٔ شديدتري رخ مي هاي كوچك زمين، امكان تجمع انرژي را بيشتر كرده و زمين ) افزايش لرزش4  
  كار در سامانۀ اطلاعات جغرافيايي هستند؟  يك از موارد زير مربوط به مرحلۀ آخر كدام -۱۱۹
  شوند.  وارد و در آنجا ذخيره مي GISافزار  صورت رقومي به محيط نرم الف) اطلاعات به  
  شود.  گيري بهينه ارائه مي ها براي تصميم ب) نتايج و گزينه  
  شود.  صورت نقشه، نمودار و متن نمايش داده مي ج) اطلاعات به  
  شود.  سازي مي جه به اهداف كاربر، مدلد) اطلاعات با تو  
  شوند.  آوري مي هاي آماري جمع ) اطلاعات و دادهه  
  شوند.  ها در محيط سامانۀ اطلاعات جغرافيايي كدبندي مي و) داده  
  ه -ج -) ب4  و -) د3  د -ج -) الف2  ج -) ب1  
  هايي دارد؟  روستاي اصفهك در مقايسه با شهر تبريز چه ويژگي -۱۲۰
  تر  فضاهاي صنعتي فشرده -كانات آموزشي و پزشكي كمتر) ام1  
  هاي اقتصادي نوع اول  وابستگي به فعاليت -) تغييرات اجتماعي كندتر2  
  تسهيلات و امكانات كمتر  -) فعاليت بخش كشاورزي و خدماتي بيشتر3  
  ر وابستگي اجتماعي و نوگرايي بيشت -تر اندازهاي طبيعي گسترده ) فضاهاي باز و چشم4  
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  ترتيب مربوط به كدام نهاد است؟  هريك از اقدامات زير به -۱۲۱  66
  » هاي مسكوني و كشاورزي دهي كاربري سامان -هاي هادي روستايي اجراي طرح -اي به روستاييان هاي فني و حرفه آموزش مهارت«  
  سازندگي  دجها -جهاد سازندگي -) بنياد مسكن انقلاب اسلامي1  
  بنياد مسكن انقلاب اسلامي  -جهاد سازندگي -) جهاد سازندگي2  
  سازندگي  دجها -بنياد مسكن انقلاب اسلامي -) بنياد مسكن انقلاب اسلامي3  
  بنياد مسكن انقلاب اسلامي  -بنياد مسكن انقلاب اسلامي -) جهاد سازندگي4  
  تر است؟  مناسب» روستاي كندوان«ترسي به و دس» حمل كالاهاي فاسدشدني و ارزشمند«ونقل براي  ترتيب كدام شيوهٔ حمل به -۱۲۲
  هوايي  -اي ) جاده4  ريلي -) هوايي3  اي جاده -) ريلي2  اي جاده -) هوايي1  
  است؟ » كوه عبور جاده از رشته«كدام گزينه، مسير پيشنهادي مناسبي براي  -۱۲۳

  ترين مسير با احداث تونل طولاني  ) ساخت كوتاه1  

  بدون حفر تونل ترين مسير  ) ساخت طولاني2  

  ) تركيبي از مسير طولاني و كوتاه با احداث تونل طولاني 3  

  ) تركيبي از مسير طولاني و كوتاه با احداث تونل كوتاه 4  

اي  جـايي صـفحه شود و ميزان آن در كدام نـوع از جابـه لرزه از چه مقياسي استفاده مي گيري ميزان تخريب ناشي از يك زمين براي اندازه -۱۲۴
  تر است؟ بيش

  همگرا  -) ريشتر4  همگرا -) مركالي3  واگرا -) مركالي2  واگرا -) ريشتر1  
  درستي بيان شده است؟  ترتيب هريك از موارد زير در كدام گزينه به به -۱۲۵
قرار يـك مكـان اصـلي و محـل اسـت -اي از مادرشهرها زنجيره -شهر دنيا ترين كلان پرجمعيت -ترين ملاك تشخيص شهر و روستا متداول«  

  »سكونتگاه روي زمين
  مقر -مگالاپليس -توكيو -) فعاليت اقتصادي1  
  موقعيت  -شهر جهان -بوستن -) جمعيت2  
  مقر -مگالاپليس -توكيو -) جمعيت3  
  موقعيت  -شهر جهان -بوستن -هاي اقتصادي ) فعاليت4  

 

  اند؟ ترتيب، چگونه به» ميز، داراي وزن است«و » درخت كاج، غيرحساس است«هاي  حمل -۱۲۶
  نياز از دليل بي -) نيازمند دليل2    نيازمند دليل -نياز از دليل ) بي1  
  نيازمند دليل -) نيازمند دليل4    نياز از دليل بي -نياز از دليل ) بي3  
  كدام عبارت درست است؟ -۱۲۷
دهند  هاي ذاتي كه از اجزاي تعريفيِ موضوع هستند را به موضوع نسبت مي فقط ويژگي) قضاياي رياضي و قضاياي فلسفي همگي ضروري هستند چون 1  

  و از نظر عقلي محال است چنين نسبتي كاذب باشد.
تواند واجب شود زيرا وجوب وجود، همواره امري ذاتي و عقلي است  الوجود نيست و وجود براي هيچ مفهوم ديگري نمي ) هيچ موجودي جز خداوند واجب2  

  تغيير نيستند. قابل هاي ذاتي ويژگيو 
و » فريـادِ آهسـته«الوجود خواهد بود؛ مثـل  الوجودي اگر همراه با صفاتي كه با ماهيت و تعريفش ناسازگار باشند، مطرح شود، ممتنع ) هر مفهوم ممكن3  

  ».مثلث گرد«و » دار فيل بال«
الوجـود  توانـد ممكـن ودند ولي مفهومي كه وجود ندارد و تا ابد هم به وجود نيايد، هم مـيالوج ) اشياي پيرامون ما با توجه به همۀ عوامل، همگي واجب4  

  الوجود. باشد و هم ممتنع
  كدام گزينه بيانگر وجوب علي و معلولي است؟ -۱۲۸
  ايم، بايد حداقل همان را بپردازيم. ها اگر روي مبلغ خاصي توافق كرده ) در معامله1  
  م شرايط لازم از جمله آب، هوا، خاك و نور ضروري است.) براي رشد يك درخت، تما2  
  ) براي ورود به مقطع كارشناسي ارشد در دانشگاه، ضرورتاً بايد مدرك كارشناسي داشت.3  
  كنند. هاي پايين هم ضرورتاً حركت مي ) در هنگام سخن گفتن انسان با حركت فك، دندان4  
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 براي تبيين عليت درست است؟كدام گزينه پيرامون تلاش فيلسوفان  -۱۲۹  77
  ) هيوم درصدد بود كه منشأ درك و پذيرش عليت را حس و تجربه معرفي كند.1  
  شود. خواست نشان دهد عليت بدون هرگونه تلاش عقلي يا حسي درك مي ) دكارت مي2  
  شود. مي گرايان عموماً بر اين باورند كه رابطۀ ضروري ميان علت و معلول با مشاهدهٔ حسي درك ) تجربه3  
  دانند كه براي درك و پذيرش آن نيازي به حس و تجربه نيست. ) فيلسوفان مسلمان اصل عليت را يك اصل اوليۀ عقلي مي4  
  بانگ چه نسبتي با معاني اتفاق دارد؟ نظريۀ مه -۱۳۰
  م معاني اتفاق استنباط شود.كدام از معاني ناممكن اتفاق نيست ولي اين احتمال وجود دارد كه از آن، وقوع تما ) مستلزم هيچ1  
  زند ولي به دو معناي اول اتفاق اصلاً مربوط نيست. آورد و طبعاً معناي چهارم را نيز رقم مي ) معناي سوم اتفاق را به ذهن مي2  
  اند. رفته شدهايم و در اين صورت معناي دوم و سوم اتفاق هم خواه ناخواه پذي ) با پذيرش اين نظريه، معناي اول اتفاق را پذيرفته3  
  شود زيرا تناسبي بين انفجار مواد و پيدايش جهاني منظم از آن، وجود ندارد. ) از اين نظريه معناي دوم اتفاق به روشني درك مي4  
  ؟كند نميكدام ديدگاه دربارهٔ خدا از استدلال عقلي استفاده  -۱۳۱
قبـول خداونـد ولـي  اي خواهـد شـد معنايي و پوچي آزاردهنده دچار خلأ  انسان باشد، زندگي بدون اعتقاد به خدايي كه مبدأ خير و زيبايي و ناظر بر) 1  

  سازد. اهميتّ ميزندگي ما را با ارزش و با 
خـود بـه جهـاني مـاوراي   براي سعادت دائمي و  قي است، موجودي غيرمادي و جاودانه استاخلا   نفس كه سعادتش در كسب فضيلت و رعايت اصول) 2  

  .نياز دارد و خدايي جاودان دنياي مادي
زندگي   ها، ايم و در آن لحظه از آن تهي بوده ،كه ساعاتي قبلكنيم  را تجربه ميخدا و راز و نياز با او نوعي از تعالي و معنويت  با در هنگام سخن گفتن) 3  

  .كنيم تجربه ميبرتر   را متعالي و
د و اين تصور، از خودش يا كسـي مثـل او، تصوري دار   ،ندا ديگري به وسيلۀ او خلق شده  و هر چيز او از حقيقتي نامتناهي و دانا و توانا كه خود ) انسان4  

   نيست بلكه از يك وجود نامتناهي است.
  كدام مورد از توصيفات افلاطون دربارهٔ خداوند است؟ -۱۳۲
  ) خير و جمال و زيبايي2    ترين انديشه ) داراي عالي1  
  ترين موجود  ) ضرورتاً موجود و شريف4    عقل جهانمنزلۀ  ) وجودي عاقل به3  
  مبناي اصلي برهان خاص ملاصدرا در اثبات وجود خدا كدام است؟ -۱۳۳
  نيازي وجود ) بي4  ) وجوب فقري3  ) امكان ماهوي2  ) نگاه به وجود1  
  كدام تسلسل در برهان فارابي نقش داشت؟ -۱۳۴
  اي نامتناهي ضاي مجموعه) تسلسل اع2    ) تسلسل عوامل بدون عضو پاياني1  
  آغاز هاي بي ) تسلسل ايجادكننده4  انتها هاي نامحدود و بي ) تسلسل معلول3  
  درست است؟» عقل«كدام عبارت دربارهٔ مقصود فيلسوفان از  -۱۳۵
و » لوگـوس«ها از عقل با دو عنـوان  از آنعنوان نمونه يكي  اند؛ به ها سخن گفته ) فيلسوفان يونان باستان به هر دو كاربرد عقل توجه داشته و دربارهٔ آن1  

  كرد. ياد مي» كلمات لوگوس«
ها نام برده شـده اسـت  ) يكي از كاربردهاي عقل دربارهٔ موجوداتي كاملاً مجرد است كه منطبق بر بسياري از فرشتگاني است كه در كتب آسماني از آن2  

  گاه خدا عقل ناميده نشده است. ولي هيچ
به خوبي صورت » نيتربيت عقلا«اگر   ودارد   در ابتداي كودكي به صورت يك استعداد وجود كه  العاده است يك توانمندي فوقجش ) عقل در معناي راي3  

  نخواهد رسيد.زم هاي لا  نگيرد، به توانايي
برنـد و ديگـري  كـار مـي ان هـم آن را بـهاند كه يكي منطبق بر همان معنايي است كه غيرفيلسـوف كار برده ) همۀ فيلسوفان واژهٔ عقل را به دو منظور به4  

  مختص فيلسوفان است و كاربردش بين ديگران شايع نيست.
  كدام مورد، از تمايزهاي فرانسيس بيكن و اوگوست كنت است؟ -۱۳۶
  بار در فلسفۀ جديد اروپا گرايان براي نخستين شدن كامل از عقل ) جدا1  
  حس و تجربه ) معتبر و قابل اعتماد بودن ادراكات مستقل از2  
  هاي عقلي محض ) امكان اثبات خلاف واقع بودن گزاره3  
  عنوان دانشي غيرتجربي ) مخالفت با فلسفه به4  
  كدام مورد با ديدگاه حكيمان پيش از باستان ايران سازگار است؟ -۱۳۷
  ) خداوند همۀ مخلوقات را بر اساس عقل و خرد خود آفريده است.1  
  رساند. را به واسطۀ عقول به جهانيان مي ) آفريدگار جهان، فيض خود2  
  شود. ) اولين مخلوق خداوند، عقل است كه جهان با آن رهبري مي3  
  ) عقل به معناي دستگاه خردورزي است و دو نوع الهي و انساني دارد.4  
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  تر است؟ كدام عبارت دربارهٔ رابطۀ ميان دين و فلسفه از نگاه فيلسوفان مسلمان دقيق -۱۳۸  88
تـوان بـه  گيـرد، نمـي عقل بهترين ابزار براي تفكر در متن دين است و به همين جهت بدون فلسفه كه به طور تخصصي و قانونمند از عقل بهـره مـي) 1  

  تفسير صحيحي از دين رسيد.
ر برخـي موضـوعات، هـم ) استدلال و وحي، تضميني براي صحت يكديگرند زيرا تفكر فلسفي يك طريق مستقل از دين براي كسب حقايق است كـه د2  

  رسد. كند و هم خودش به تأييد دين مي دين را تأييد مي
يرش است ) ايمان و معرفت ديني لزوماً نيازمند استدلال عقلي نيست بلكه از طريق وحي يا شهود و مستقل از پشتيبانيِ استدلال هم قابل حصول و پذ 3  

  ولي نبايد با استدلال عقلي در تعارض باشد.
تواند با مطالب قطعي ديني ناسازگار باشد لذا اگر در جايي محتواي استدلال، معارف وحياني را رد كند، بايد آن را كنار بگـذاريم يـا  حقيقي نمي) فلسفۀ 4  

  بيشتر تحقيق كنيم تا متوجه اشتباهمان شويم. 
 نظريۀ فارابي در فلسفۀ سياسي به دنبال پاسخ به كدام سؤال اصلي است؟ -۱۳۹
  دهد؟ هايي دارد و چگونه صلاح جامعه را تشخيص مي ينه چه ويژگي) رئيس مد 1  
  ) تشكيل جامعه چرا ضروري است و معيارها و لوازم موفقيت آن چيست؟2  
  اند و هدف، مردم و رئيس هر كدام چگونه هستند؟ ) انواع جوامع كدام3  
  ) اولين مبناي ورود به مباحث اجتماعي و سياسي كدام است؟4  
  الرئيس كدام مورد درست است؟ تأليفات شيخدربارهٔ  -۱۴۰
  ) يك كتاب فلسفي به زبان فارسي دارد كه به حاكم اصفهان هديه شده است.1  
  ) اثري فلسفي با بياني مختصر دارد كه عمدهٔ آن در حملۀ غزنويان غارت شد.2  
  رود. شمار مي ترين منابع علمي به ) كتاب شفا هنوز هم در حوزه و دانشگاه از مهم3  
  ها نيز ترجمه شده است. ) قانون، نام اثر او در علوم سياسي است كه به برخي زبان4  
  را وارد حكمت خود كرد؟» نور«چرا سهروردي مفهوم  -۱۴۱
  خواست اهميت شهود و تابش انوار عقلي را نشان دهد. ) زيرا مي1  
  ) چون نور نماد حقايق برتر و متعالي و مجرد از ماده است.2  
  اتب وجود و نحوهٔ پيدايش جهان از خداوند را نشان دهد.) تا مر 3  
  ) براي اينكه زبان فلسفي را به ادبيات عارفان نزديك كند. 4  
  كند؟ ترتيب ويژگي منحصر به فرد حكمت مشاء، حكمت اشراق و حكمت متعاليه را بيان مي كدام موارد به -۱۴۲
  اصالت دادن به وجود -م وجودكمتر بهره بردن از مفهو  -) استدلالي و برهاني بودن1  
  مندي از وحي در كنار فلسفه بهره -اصيل دانستن نور -) اصالت دادن به ماهيت2  
  اعتباري دانستن ماهيت  -داراي مراتب دانستن وجود -بهره بودن از شهود ) بي3  
  برهاني كردن وحدت وجود -محوريت دادن به نور -) بدون مراتب دانستن وجود4  
  رت دربارهٔ صاحب حكمت متعاليه درست است؟كدام عبا -۱۴۳
  ) فلسفه را از ميرداماد و عرفان را از شيخ بهايي آموخت و تركيب اين دو او را به درك جديدي از علم و معرفت نائل كرد.1  
  فاً علوم ظاهري.قبول خواهد بود، نه صر  قابل ) معتقد است پهنۀ معارف قرآني كه شامل همۀ حقايق است، تنها با پذيرش علم لدني2ّ  
  هاي كتابش را با الهام از اين سفرهاي چهارگانه تنظيم كرد. ترين كتاب فلسفي خود، چهار سفر عرفاني را شرح داد و عناوين بخش ) در مهم3  
  و معارف وحياني برآمد.) در شخصيت وجودي او برهان عقلي و شهود قلبي و وحي قرآني با هم الفت يافتند و از اين الفت، روشي بين فلسفه، عرفان 4  
  دهد؟ تري توضيح مي ترين اصل فلسفي ملاصدرا را به نحو دقيق كدام عبارت بنيادي -۱۴۴
از خداوند ) درخت و كوه و دريا و جملۀ اين امور گوناگون در مقابل خداوند مانند موج دريا نسبت به آب دريا هستند و از خود هويتي و وجودي جداي 1  

  يزي در عالمَ نيست.ندارند و جز خدا، چ
فهمد، واقعيت درخت، همان ماهيت و درخت بودن آن نيست بلكه آنچه واقعي است، وجود درخت اسـت و ماهيـت آن  ) بر خلاف آنچه ذهن عادي مي2  

  صرفاً يك امر ساخته شده از سوي ذهن است.
ها با  ها به رتبۀ وجودي و نسبت آن قعي وجود ندارد بلكه تمايز آن) هستي يك حقيقت و يك واحد حقيقي است لذا بين درخت و گربه و انسان تكثر وا3  

  كانون صدور نور وجود است.
 ) واقعيت درخت همان وجه اشتراكش با ساير موجودات است كه خارج از ذهن تحقق دارد ولي درخت بودنِ درخت، برداشت عقل با توجـه بـه واقعيـت4  

  يابد. درخت است كه در ذهن تحقق مي
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  كدام عبارت دربارهٔ حكيمان دورهٔ معاصر ايران درست است؟ -۱۴۵  99
هـا تـلاش كردنـد تـا  كردند و در مواجهه با اين فلسفه هاي اروپايي، زندگي مي ) اين حكيمان در دورهٔ تجديد حيات فلسفه در ايران به سبب ورود فلسفه1  

  برتري ميراث فلسفۀ اسلامي را نشان دهند.
اش تفسير عرفاني از حكمـت  اش را كه شاخصه رو و لذا مجبور شد درس فلسفه س فلسفۀ صدرايي، با مخالفت بزرگان حوزه روبهدر تدري (ره)) امام خميني2  

  متعاليه بود، تنها به شاگردان خاصش عرضه كند. 
، به خصوص ماترياليسـم مـورد نقـد و ها ) از جمله اقدامات علمي و فرهنگي علامه طباطبايي، تدريس فلسفه ناظر بر مسائل روز بود كه در آن تدريس3  

  گرفت و حاصلش تأليف يك كتاب بود. بررسي قرار مي
اش را  ) استاد مطهري شيوهٔ استادش علامه طباطبايي در تطبيق فلسفۀ غرب و فلسفۀ اسلامي را در برخي آثارش ادامه داد و درخت نظام فكري و عملي4  

  نهاد. هاي فلسفۀ مضافي بنا با ريشۀ وجودشناسي و شاخه

 

  است؟ »موفق كارآفرينان« مشترك ويژگي كدام دربردارندهٔ ترتيب به زير، موارد از يك هر -۱۴۶
   بينند نشوند، مي متوجه شايد ديگران كه زماني را كار و كسب هاي فرصت.  
   كنند مي هماهنگ و مديريت كارايي شكل را به منابع.  
   هستند اقتصادي موفقيت به دلگرم و مطمئن اما بين واقع.  
   دهند مي وفق بازار شرايط با را خود و آموزند مي مشتريان و كارشناسان، همكاران از.  
  گيرنده ياد -بين خوش -نوآور -پذير ريسك )2  پرانگيزه -بين تيز -دهنده سازمان -تيزبين )1  
  يادگيرنده -تيزبين -نوآور -پذير ريسك )4  گيرنده ياد -بين خوش -دهنده سازمان -تيزبين )3  
دلار  ۴براي توليد هر واحد كـالا » هزينۀ پنهان«دلار و  ۶براي توليد هر واحد كالا » هزينۀ آشكار«رو و با فرض اينكه  با توجه به جدول روبه -۱۴۷

  ترتيب به سؤالات زير پاسخ دهيد.  است، به
  چقدر است؟ » دلار ۱۰۵قيمت «الف) درآمد توليدكننده در   
  چقدر است؟ » دلار ۲۲قيمت «كننده در  ب) پرداختي مصرف  
  ج) در كدام شرايط توليدكننده قادر است تمام محصولات توليدي خود را به فروش برساند؟  
  چقدر است؟ » مقدار تعادلي«رضه با دلار، اختلاف ميزان ع ۱۰۵د) در قيمت   
  چگونه است؟ » دلار ۸۰قيمت «) عملكرد بنگاه در ه  
  هاي كمتر از تعادل  ج) در قيمت تعادلي و تمام قيمت  دلار 1540ب)   دلار 2100) الف) 1  
  دلار  2900) سود با احتساب هزينۀ فرصت برابر است با ه    واحد 130د)     
  هاي بيشتر از تعادل  ج) در قيمت تعادلي و تمام قيمت  لارد 1540ب)   دلار 2100) الف) 2  
  دلار  14060) سود بدون احتساب هزينۀ فرصت برابر است با ه    واحد 230د)     
  هاي بيشتر از تعادل  ج) در قيمت تعادلي و تمام قيمت  دلار 5280ب)   دلار 26,250) الف) 3  
  دلار  14600است با  ) سود با احتساب هزينۀ فرصت برابره    واحد 230د)     
  هاي كمتر از تعادل  ج) در قيمت تعادلي و تمام قيمت  دلار 5280ب)   دلار 26,250) الف) 4  
  دلار  4560) سود بدون احتساب هزينۀ فرصت برابر است با ه    واحد 130د)     
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  هاي زير است؟ كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش -۱۴۸  1010
  است؟  نادرست» مرز امكانات توليد«الف) كدام گزينه در رابطه با   
  كند؟ درستي كامل مي ب) كدام گزينه عبارت زير را به  
  ............... »      وقتي توليد ناكارا باشد، «    
  ؟»كالاي ديگر كاسته شود.حداقل بيشتر از يك كالا توليد شود بدون آنكه از توليد «ج) در كدام شرايط اين امكان وجود دارد كه   
  شود كه در آن بالاترين ميزان سود يك شركت شكل گرفته است. ) الف) اين خط از مجموع نقاطي ايجاد مي1  
  تواند توليد شود، بدون اينكه كالاهاي ديگر حذف شوند. ب) حداقل بيشتر از يك كالا مي    
  توليد امكانات مرز منحني بالاي ج) نقاط    
  هاي توليد، بالاتر از ميزان فروش باشد. ها هزينه شود كه در آن از مجموع نقاطي ايجاد مي ) الف) اين خط2  
  تواند توليد شود اگرچه كالاهاي ديگر حذف شوند. ب) حداكثر يك كالا مي    
  ج) نقاط روي مرز امكانات توليد    
  تواند. تواند توليد كند و آنچه نمي منابع موجود و در دسترس مي كار با استفاده از و ) الف) مرز امكانات توليد مرزي است بين آنچه يك كسب3  
  ب) اين امكان وجود دارد كه حداقل بيشتر از يك كالا توليد شود بدون آنكه از توليد كالاهاي ديگر كاسته شود.    
  ج) نقاط فراتر از منحني مرز امكانات توليد    
  توان به آن رسيد. كننده است كه با افزايش منابع مي د) الف) مرز امكانات توليد نقطۀ آرماني براي تولي4  
  ب) اقتصاد از بيشترين منابعش استفاده نكرده است.    
  ج) نقاط زير منحني مرز امكانات توليد    
  كند؟ اشاره مي» گيري اشتباهات رايج در تصميم«يك از  يك از مصاديق زير، به كدام مشخص كنيد هر -۱۴۹
شناسي است و بدون توجه به آيندهٔ روشن كاري و درآمد خوبي كه از ايـن رشـته بـرايش بـه همـراه دارد،  روانالف) حامد دانشجوي رشتۀ   

  چه زودتر به درآمد، وارد شغل آزاد شود. خواهد از اين مسير خارج شود و براي رسيدن هر مي
  تر بود. ب) من برند معمولي خريدم؛ زيرا از برند معروف ارزان  
اندازي يك سايت فروش آنلاين پوشاك، حاضـر نيسـت شـيوهٔ  رغم اصرارهاي زياد فرزندش براي راه هٔ لباس است و عليج) پدر رضا فروشند  

  كار هراس دارد. و هاي نوين در كسب اندازي شيوه كار خود را تغيير دهد و از خطرهاي احتمالي راه و كسب
سايل غواصي باز كند و از طريق آن درآمد زيادي كسب كنـد و بـه همـين تواند مغازهٔ و كند كه مي د) مهدي غواصي را دوست دارد و فكر مي  

  پردازد.  انداز كردن مي دليل كمتر به پس
انداز خـود را در  دارد، تصميم گرفته مبلغ زيادي از پس» بازار بورس«رغم اطلاعات كمي كه در ارتباط با  ) ندا دانشجوي معماري است و عليه  

  .گذاري كند اين بازار سرمايه
  خودرأي بودن -هاي دررفته توجه به هزينه -نفس بيش از حد به اعتماد -گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه -صبري زياد ) بي1  
  حد از بيش نفس به اعتماد -حد از بيش نفس به اعتماد -گيري تصميم بر فروش هاي اثرگذاري حقه -صبري زياد بي -) چسبيدن به وضعيت فعلي2  
  نفس بيش از حد به اعتماد -صبري زياد بي -چسبيدن به وضعيت فعلي -گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه -ي زيادصبر  ) بي3  
  نفس بيش از حد  به اعتماد -نفس بيش از حد به اعتماد -چسبيدن به وضعيت فعلي -گيري تصميم بر فروش هاي اثرگذاري حقه -صبري زياد ) بي4  
  است؟ آمده گزينه كدام در زير هاي پرسش درست پاسخ -۱۵۰
  درست است؟» جريان چرخشي درآمد«الف) كدام گزينه در رابطه با   
  است؟ نشدهدرستي بيان  ب) در كدام گزينه دو هدف اصلي دولت از اخذ ماليات به  
  ها است. كنندهٔ درآمد بنگاه ) الف) بازار عوامل توليد، تأمين1  
  پول براي استفاده در شرايط بحراني افزايش ذخيرهٔ -ب) افزايش درآمد دولت    
  رود، همان كالا و خدمات است. سمت بازار محصولات مي ها به ) الف) چيزي كه از سمت بنگاه2  
  كاهش رفتارهاي نامطلوب -ب) كاهش فاصلۀ طبقاتي موجود در جامعه    
  ) الف) دولت خريداري مهم در بازار عوامل توليد و نيز بازار كالا و خدمات است.3  
  هاي نامطلوب  افزايش رفتارهاي مطلوب و كاهش رفتار -ب) افزايش درآمد دولت    
  ها هستند. ) الف) در اين وضعيت دو بازيگر اصلي اقتصاد، دولت و بنگاه4  
  افزايش درآمد ملي جامعه  -ب) ايجاد تعادل بين قشري قوي و ضعيف جامعه    
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  ترتيب:  زير كه مربوط به يك كشور فرضي است، بهشده در جدول  با توجه به اطلاعات آورده -۱۵۱  1111
  واحد پولي ۱۶,۴۲۰,۰۰  عوارض گمركي 
  واحد پولي ۸,۵۰۰,۰۰۰  عوارض خودرو
  واحد پولي ۴,۶۵۰,۰۰۰  ماليات بر حقوق
  واحد پولي ۱۳,۸۰۰,۰۰۰  ماليات بر ارث

  واحد پولي ۳۲,۰۵۰,۰۰۰  مجموع ماليات بر درآمد افراد 
  واحد پولي ۵,۲۰۰,۰۰۰  ي پرزيانماليات بر مصرف كالاها

  واحد پولي ۱۷,۵۴۰,۰۰۰  مجموع عوارض نوسازي و دفع پسماند
  پرداختي چقدر است؟ » هاي مستقيم ماليات«الف) مجموع ميزان   
  پرداختي چقدر است؟ » هاي غيرمستقيم ماليات«ب) مجموع ميزان   
   64,080,000ب)   45,850,000) الف) 2   47,660,000ب)   50,500,000) الف) 1  
  47,660,000ب)   45,850,000) الف) 4  64,080,000ب)   50,500,000) الف) 3  
  هاي زير است؟ كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش -۱۵۲
  الف) در رابطه با آثار و نتايج بالا رفتن قيمت كالاها در بازار، كدام مورد درست است؟  
  بازار اشاره دارد؟ در » كمبود تقاضا«ب) كدام مورد به نتيجۀ وجود حالت   
  توانند كالاي موردنظر خود را پيدا كنند. كنندگان نمي افتد و گروهي از مصرف ) الف) كمبود عرضه اتفاق مي1  
يابد كه در آن، فاصلۀ بين عرضـه و  شود اين حالت تا سطحي ادامه مي يابد و فاصلۀ بين عرضه و تقاضا كمتر مي ب) در اين حالت، قيمت كاهش مي    

  از بين برود. تقاضا
  يابد و تا سطحي ادامه دارد كه فاصلۀ بين اين دو از بين برود و بازار به تعادل برسد. ) الف) فاصلۀ بين عرضه و تقاضا كاهش مي2  
سبب افزايش قيمت  نياز خود نبوده و براي خريد كالا حاضرند مبلغ بالاتري بپردازند و اين امر كنندگان موفق به خريد كالاي مورد ب) گروهي از مصرف    

  شود. كالا مي
  شوند كالايشان را بفروشند. كنندگان موفق نمي افتد و گروهي از عرضه ) الف) مازاد عرضه اتفاق مي3  
  افزايند. كنندگان به مقدار توليد خود مي دهند و از سوي ديگر توليد كنندگان مقدار خريد خود را كاهش مي سو مصرف ب) در اين حالت از يك    
  كاهند. كنندگان از مصرف خود مي دهند و از سوي ديگر مصرف كنندگان رغبت بيشتري به افزايش توليد نشان مي سو توليد الف) از يك) 4  
فـروش برسـانند در نتيجـه  تـر بـه شوند كالاهايشان را بفروشند، حاضر خواهند بود آن را با قيمتي پايين كنندگان موفق نمي ب) چون گروهي از توليد    

  يابد. كالا كاهش مي قيمت
  ترتيب؛  هاي جدول به هاي مختلف جمعيتي در يك كشور فرضي است، با توجه به داده جدول زير اطلاعات مربوط به گروه -۱۵۳

  ميليون نفر ۱۲  جمعيت بيكار
  ميليون نفر كمتر  ۶برابر جمعيت بيكار  ۳از   جمعيت فعال

  ميليون نفر  ۱۰  جمعيت غيرفعال
  ميليون نفر  ۵۵  جمعيت كل كشور 

  الف) نرخ اشتغال در اين كشور چقدر است؟   
  سال چند نفر است؟  ۱۵ب) جمعيت افراد زير   
  ج) جمعيت افراد شاغل چند نفر است؟   
  ميليون  18ج)   ميليون نفر 15ب)   درصد 60) الف) 2  ميليون  18ج)   ميليون نفر 15ب)   درصد 40) الف) 1  
  ميليون  12ج)   ميليون نفر 10ب)   درصد 40) الف) 4  ميليون  12ج)   نفر ميليون 10ب)   درصد 60) الف) 3  
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  دهد؟  درستي نشان مي كدام گزينه درست يا نادرست بودن موارد زير را به -۱۵۴  1212
   باشند.  برند، ضرورتاً چندمليتي مي تري بهره مي همۀ محصولاتي كه از فناوري پيشرفته  
   شود كه كشور خارج از مرز امكانات توليد قرار گيرد.  جود منابع بيكار سبب ميو  
   دهد: روش اول آن است كه از طريق افزايش واردات بازار را تنظيم كند اماّ از آنجا كه اين روش  دولت به دو روش عرضۀ كالاها را افزايش مي

  توليدي را افزايش دهند.  هاي دهند ظرفيت ها ترجيح مي بر است؛ دولت معمولاً زمان
   هاي آنان براي دستيابي به آن نيازها مقايسه كنيم.  هاي افراد و يا خانوار را با توانمندي روش كلي در تعيين ميزان فقر آن است كه نيازمندي  
  درست  -نادرست -نادرست -) نادرست2  درست -درست -نادرست -) نادرست1  
  نادرست  -درست -درست -) درست4  نادرست -نادرست -درست -) درست3  
  كند؟  درستي كامل مي هاي زير را به كدام گزينه، عبارت -۱۵۵
  نامند كه مفهومي ............... است. يكي از انواع بيكاري كه در همۀ كشورها وجود دارد، بيكاري ............... نام دارد.  الف) افزايش توليد را ............... مي  
  افزايش در قيمت را ............... تورم دانست. ب) هرگونه   
دارنـد. در شـاخص ج) برخي كشورها در توليد كالايي نسبت به ساير كشورها ............... ندارند، اماّ در توليد آن كالا در كشور خود ...............   

  كمترين درصد ............... را دارند. دهند، وضعيت توزيع درآمد، گروه اول كه ده درصد اوليۀ جمعيت را تشكيل مي
  شوند.  ها ............... كالاها و خدمات با ............... قدرت خريد پول مواجه مي د) با ............... سطح عمومي قيمت  
  توان ب) مي    اصطكاكي -يكمّ -) الف) رشد1  
  كاهش  -ندگانتوليدكن -د) كاهش  درآمد سرانه  -مزيت نسبي -ج) مزيت مطلق    
  توان ب) نمي    اصطكاكي -يكمّ -) الف) رشد2  
  كاهش  -كنندگان مصرف -د) افزايش  درآمد ملي  -مزيت نسبي -ج) مزيت مطلق    
  توان ب) نمي  ساختاري -ي و كيفيكمّ -) الف) پيشرفت3  
  كاهش  -توليدكنندگان -د) كاهش  درآمد سرانه  -مزيت مطلق -ج) مزيت نسبي    
  توان ب) مي  ساختاري -ي و كيفيكمّ -ت) الف) پيشرف4  
  كاهش  -كنندگان مصرف -د) افزايش  درآمد ملي  -مزيت مطلق -ج) مزيت نسبي    
%طور فرضي در يك سال برابر  به cpiاگر نرخ  -۱۵۶ تومان باشـد،  ۵۰,۰۵۰باشد، با فرض اينكه شاخص قيمت سبد خانوار در انتهاي سال برابر  30

  شاخص قيمت سبد خانوار در ابتداي همان سال چقدر خواهد بود؟ 
  تومان  37,000) 4  تومان 38,500) 3  تومان 38,000) 2  تومان 37,500) 1  
  هاي زير است؟  كدام گزينه بيانگر پاسخ درست و كامل پرسش -۱۵۷
  باشد؟  درست مي» نقدينگي و بروز تورم«الف) كدام گزينه در ارتباط با   
  ؟ شود نميمحسوب » پيشرفت اقتصادي«هاي  م مورد جزء مؤلفهب) كدا  
  است؟ » اقتصاد ايران در دورهٔ پهلوي«ج) جزء اول و سوم كدام گزينه بيانگر ويژگي   
  ب) درآمد ناخالص داخلي   شود. ) الف) كاهش نقدينگي در جامعه، منجر به كاهش قدرت خريد پول و تورم مي1  
  سياست ركودي انقباضي  -سيل ورود كالاهاي خارجي -سطحيصورت  ج) نوسازي و توسعه به    
  ب) بهداشت عمومي   شود. ) الف) اگر افزايش نقدينگي در جامعه با افزايش توليد همراه نباشد، سبب تورم مي2  
  سياست ركودي انقباضي  -سيل ورود كالاهاي خارجي -صورت سطحي ج) نوسازي و توسعه به    
  ب) بهداشت عمومي   شود. امعه، منجر به كاهش قدرت خريد پول و تورم مي) الف) كاهش نقدينگي در ج3  
  واگذاري منابع نفتي به بيگانگان  -تأسيس بانك انگليسي -ج) حضور گستردهٔ دولت در عرصۀ اقتصاد    
  خلي ب) درآمد ناخالص دا   شود. ) الف) اگر افزايش نقدينگي در جامعه با افزايش توليد همراه نباشد، سبب تورم مي4  
  واگذاري منابع نفتي به بيگانگان  -تأسيس بانك انگليسي -ج) حضور گستردهٔ دولت در عرصۀ اقتصاد    
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  ها در كدام گزينه آمده است؟  هاي زير، پاسخ درست و كامل آن با توجه به پرسش -۱۵۸  1313
  كند؟  ا تعريف ميدولت ر» سياست پولي انبساطي«درستي  الف) كدام گزينه به  
  باشد؟  ب) كدام مورد در رابطه با واقعيت صحيح مي  
يك از دلايل روي آوردن كشورها به مبادلـه و تجـارت  بيانگر كدام» ژاپن در حوزهٔ الكترونيك، نيروي انساني كارآمد دارد.«ج) اين مطلب كه   

  باشد؟  الملل مي بين
يابـد و در ايـن شـرايط بانـك مركـزي سياسـت افـزايش  اشد، سطح توليد كاهش و بيكاري افزايش مـي) الف) زماني كه كشور گرفتار ركود اقتصادي ب1  

  گيرد.  كار مي نقدينگي يا همان افزايش حجم پول در گردش را به
  باشد.  ها و بازارها و تأمين نيازهاي اوليه در شرايط بحراني مي هاي كشورهاي پيشرفته، ثبات نسبي قيمت ب) از ويژگي    
  ) يكسان نبودن منابع و عوامل توليدج    
ها يا كاهش سرعت آن، بانك مركزي سياست افزايش نقدينگي يـا همـان افـزايش حجـم پـول در  ) الف) در حالت تورم براي پيشگيري از افزايش قيمت2  

  گيرد.  كار مي گردش را به
  شود.  يب) در شاخص فقر نسبي ارزش دلار از طريق روش برابري قدرت خريد محاسبه م    
  ج) يكسان نبودن منابع و عوامل توليد     
يابـد و در ايـن شـرايط بانـك مركـزي سياسـت افـزايش  ) الف) زماني كه كشور گرفتار ركود اقتصادي باشد، سطح توليد كاهش و بيكاري افزايش مـي3  

  گيرد.  كار مي نقدينگي يا همان افزايش حجم پول در گردش را به
  شود.  زش دلار از طريق روش برابري قدرت خريد محاسبه ميب) در شاخص فقر نسبي ار     
  ج) يكسان نبودن فناوري     
  گيرد.  كار مي ها يا كاهش سرعت آن، بانك مركزي سياست افزايش نقدينگي يا همان افزايش حجم پول را به ) الف) در حالت تورم براي پيشگيري از افزايش قيمت4  
  باشد.  ها و بازارها و تأمين نيازهاي اوليه در شرايط بحراني مي بات نسبي قيمتهاي كشور پيشرفته، ث ب) از ويژگي    
  ج) يكسان نبودن فناوري     
  ترتيب؛  بهرو  جدول روبهبا توجه به اطلاعات  -۱۵۹

  چه ميزان است؟» توليد خالص داخلي«الف)   

  باشد؟  مي» توليد ناخالص داخلي سرانه«دام عدد بيانگر ب) ك  

  چقدر است؟ » توليد ناخالص داخلي«ج)   

  دلار  1,175,625ب)   ميليارد دلار 9200) الف) 1  

  ميليارد دلار  9405ج)     

  دلار  212,000ب)   ميليارد دلار 8275) الف) 2  

  ميليارد دلار  8480ج)     

  دلار  1,060,000ب)   ميليارد دلار 8275) الف) 3  

  ميليارد دلار  8480ج)     

  دلار  235,125ب)   ميليارد دلار 9200) الف) 4  

  ميليارد دلار  9405ج)     

  شود؟  در نظر گرفته مي» توليد ناخالص داخلي«چند مورد از موارد زير، در محاسبۀ  -۱۶۰
وسيلۀ كشاورز ايراني، انجـام فعاليـت  رفع نيازهاي شخصي به تدريس معلم در مدارس غيردولتي ايران، كاشت و برداشت گوجه فرنگي براي«  

وسيلۀ شـركت ايرانـي در امـارات،  كشي منزل توسط مالك خانه، ارائۀ مشاورهٔ املاك به اي در كارخانۀ خودروسازي ايران. لوله مهندسين كره
  » وسيلۀ كشاورز ايراني و فروش آن به نانوا توليد آرد به

  ) يك مورد 4  ) دو مورد3  د) سه مور 2  ) چهار مورد1  

  
  

 

 

مجموع ارزش محصولات غذايي، پوشاك و   ۱
ميليارد دلار ۱۳۸۹  مسكن

 ميليارد دلار ۴۰۵۰  شده به ارزش  كليۀ خدمات نهايي ارائه  ۲
د دلار ميليار ۲۱۸۰  آلات توليدشده ارزش ماشين  ۳

طور قانوني مقيم  ارزش فعاليت افراد كشور كه به  ۴
 ميليارد دلار  ۲۵۰  كشورهاي ديگرند

ميليارد دلار  ۸۶۱  ارزش فعاليت زنان كشاورز، شاليكار و باغدار  ۵

دوم به  ارزش ايجادشده از كليۀ محصولات دست  ۶
 ميليارد دلار  ۵۲۰  رفته  فروش

ه به كشورهاي اي صادرشد ارزش كالاهاي واسطه  ۷
ميليارد دلار  ۹۲۵  همسايه

  ميليون نفر  ۴۰  جمعيت كل كشور   ۸
  ميليون نفر  ۸  جمعيت شاغل  ۹
 ميليون نفر  ۲۰۵هاي فيزيكي  هزينۀ استهلاك و نگهداري سرمايه  ۱۰
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